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Sporočilo podnebne štafete 

Za našo skupno prihodnost je zelo pomembno kakovostno izobraževa-

nje o podnebnih spremembah, v katerega je potrebno vključiti vse ge-

neracije. Mladi so ključnega pomena v pogovorih o podnebnih spre-

membah in jih morate prepoznati kot voditelje. 

Naša naloga je, da svetovne voditelje pozivamo, da nam omogočijo, da 

bomo imeli možnosti za izobraževanje. Le s pridobljenimi spretnostmi 

bomo lahko pripomogli k bolj trajnostnemu svetu. 

Ker se naš svet segreva, moramo vsi s svojimi dejanji prispevati, da 

bomo ustavili segrevanje planeta na 1,5 stopinje. Zato potrebujemo 

močno podporo vas svetovnih voditeljev, dosledno politiko in financira-

nje, da nam bo v pomoč pri doseganju skupnega cilja – nič emisij.  

Obljubljamo, da bomo pomagali graditi prihodnost, ki je pomembna in 

trajnostna za vse nas. Naj ne bodo le besede, temveč naj tudi vaša de-

janja pokažejo, da vam ni vseeno za naš svet. 

Podprite naša prizadevanja za dosego skupnega cilja! 

Hvala vsem, ki ste na kakršenkoli način prispevali, da smo pospremili 

štafetno palico po Sloveniji na njeni poti od Škotske do Egipta in da ste 

na svoj način obeležili Podnebni dan! 

Podnebna štafeta je 18. in 19. oktobra 2022 Slovenijo 

prepotovala v rokah ekošolarjev, ekokoordinatorjev, 

predsednika države Boruta Pahorja, ministra za okolje in 

prostor Uroša Brežana, britanske veleposlanice Tiffany 

Sadler,  ekipe ameriške ambasade, družbe Slovenski državni 

gozdovi, GEN energije, drugih tekačev in kolesarjev. 

Navdušenje in veselje ob podajanju štafete je bilo čutiti na 

vsaki predaji. Celotna trasa po Sloveniji v dolžini 245 

kilometrov je bila razdeljena na 23 etap. Od vstopa v 

Slovenijo smo s podnebno štafeto tekli in kolesarili prek 

Vipavskega Križa, Cola, Logatca in Vrhnike do Tivolija in 

Pedagoške fakultete v Ljubljani. Od tam je pot nadaljevala 

proti Lavrici, Vrhniki,  Grosuplju, Ivančni Gorici, Trebnjem, 

Mirni Peči, Novemu mestu.  

Podnebna štafeta je  v Slovenijo prispela v Volčjo Drago v 

torek, 18. oktobra ob 19.05. Na 1. etapi v Sloveniji so jo 

sprejeli in z njo kolesarili predstavniki programa Ekošola ter 

ekipa Ministrstva za okolje in prostor skupaj z ministrom. 

Štafetna palica je bila posebej slovesno sprejeta na treh 

lokacijah: pri OŠ Kostanjevica na Krki, OŠ Leskovec pri Krškem in pred Informacijskim 

središčem GEN energije v Krškem, ki je kot generalni sponzor projekta omogočil izvedbo. Pri OŠ 

Kostanjevica na Krki so učenci s plakati o podnebnih spremembah pričakali ekipo Ameriške 

ambasade v Sloveniji  in ekipo družbe Slovenski državni gozdovi, zatem pa so izvedli svoj šolski 

podnebni tek. Pri OŠ Leskovec pri Krškem so pripravili posebej slavnostni sprejem štafetne 

palice. Več 

https://ekosola.si/podnebna-stafeta-po-sloveniji-prepotovala-245-kilometrov/
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CUEV STRUNJAN 

Podnebni tek „Čas se izteka“ je potekal v sredo, 19.10.2022 med 8.uro in 12.20. Učenci 

so najprej izdelovali štafetne palice iz naravnih, recikliranih materialov. V štafetnem 

teku je sodelovalo 8 skupin posebnega programa vzgoje in izobraževanja, kar je 

vključevalo 49 učencev, od najmlajših do najstarejših. Skupine oddelkov smo razdelili 

na štartna mesta. Skupine so štartale naključno po starosti. Pomembna je bila 

izmenjava štafete, tek celotne skupine in 

druženje ter skrb za boljši jutri. 

 

.  
 

II. OŠ ROGAŠKA SLATINA, POŠ KOSTRIVNICA 

 
 

 

OŠ ANTONA MARTINA SLOMŠKA VRHNIKA 

Poleg izvedbe podnebnega teka je na šoli potekalo veliko aktivnosti: 

natečaj za najbolj domiselno eko štafetno palico, predavanje 

ekoambasadorke, izdelava nove ekolistine, besedilo za novo eko himno, 

pesmi na temo narave, postavitev razstave, različne delavnice o ekoloških 

vsebinah, intervjuji … 
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OŠ ANICE ČERNEJEVE MAKOLE 
V času pouka in podaljšanega bivanja so si učenci ogledali PP predstavitev, s pomočjo 

katere so se seznanili z namenom in sporočilom projekta Čas se izTEKa. Pogovorili smo se 

o pereči podnebni problematiki in načinih, kako lahko sami pomagamo pri širjenju tega 

pomembnega sporočila. Skupaj smo načrtovali aktivnosti, ki jih bomo izvedli (štafetna 

palica, plakati, transparenti, misli in sporočila voditeljem, štafetni tek in igre, na katerih 

bomo seštevali premagane razdalje). Vsebina je učence zelo pritegnila, zato so se z 

navdušenjem lotili načrtovanih aktivnosti.  

Devetošolci so izdelali štafetno palico iz odpadnih materialov ter plakat s peščeno uro, ki 

prikazuje, kako se čas izteka. Osmi razred se je posvetil proučevanju posledic podnebnih 

sprememb do leta 2100 v Sloveniji. Šesti razred je zapisal svoja razmišljanja oz. vtise o 

pomenu sodelovanja pri 

podnebnem teku. Z 

učenci od 1. do 4. razreda 

smo skupaj zapisali nekaj 

misli ter sporočil, ki jih 

želimo predati voditeljem 

na konferenci v Egiptu. 

Vsi učenci so se pridružili tudi najdaljšemu podnebnemu 

štafetnem teku, ki smo ga simbolno izvedli na športnem 

dnevu, pri urah športne vzgoje in v času podaljšanega 

bivanja. Skupno število premaganih kilometrov se je po vseh 

OŠ ARTIČE 

Učenci so ustvarjali štafetne palice iz odsluženih metel. Tek smo izvedli 

medgeneracijsko mešano. Nasmejanih obrazov smo prav vsi opravili 

svoj del poti in odtekli 132 km.  Filmček Podnebne spremembe 
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OŠ BELTINCI 

V oktobru, smo v okoliškem parku izvedli jesenski kros, ter štafetni tek, na temo Za 

podnebne spremembe. Udeleženih je bilo kar 360 učencev od 1. do 6. razreda. Kot 

spremljevalno aktivnost pa smo vnesli eno od spremljevalnih aktivnosti Podnebnega teka. 

Trajnostno štafetno palico so izdelali učenci 5. razreda iz odpadlega materiala, dodali ji 

barve, ter tako lično upodobili načine zdravega načina življenja. V spremljevalnem tednu 

smo v posameznih razredih izvedli naslednje načine ozaveščanja pri učencih: Učenci 1. in 

2. razreda so opazovali vreme ter tedensko razmerje 

vpisovali v preglednico. O vremenskih spremembah 

so se preko izkustvenega učenja učili z njihovimi 

razredničarkami. Učenci 3. razreda so obiskali 

različne stojnice, ki so jih pripravili lokalni 

ponudniki. Učence so seznanili z gensko 

spremenjeno hrano, lokalno predelavo hrane, eko 

hrano. Učenci 4. razreda so opazovali gensko 

spremenjene organizme – z mikroskopom in tako 

kritično razmišljali o načinih za čim manjše 

podnebne spremembe.  

https://video.arnes.si/watch/0tjh8rxt073k
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OŠ FRANCETA PREŠERNA ČRENŠOVCI 

IN ENOTA VRTCA 

Čas se izteka – tek za podnebne spremembe smo izvedli v 

obliki štafetnih tekov, štafetne palice so bile iz naravnih 

materialov. Štafeta za učence od 6.r do 9.r je potekala v 

prvem aktivnim odmorom 

od 8.15 do 8.35.  

Za učencev od 1.r do 5.r je 

štafeta potekala v drugem 

aktivnem odmoru od 9.20 

d0 9.40. Učenci iz vrtca so 

imeli štafetni  tek od 9.40 

do 10.25. 

OŠ JOŽETA GORJUPA KOSTANJEVICA NA KRKI 

V mesecu oktobru so se vsi razredi na šoli pripravljali na dan, ko nas 

bo obiskala bakla – podnebni tek. Učenci vsakega razreda so izdelali 

plakat, s katerim so opozarjali na podnebne spremembe. Ob tem smo 

se o tem pogovarjali, ozaveščali učence in tudi sami so izražali svojo 

zaskrbljenost o tem.  

Vsi smo se nato zbrali na šolskem igrišču, kjer je bila tudi uradna 

predaja bakle. Pred samo 

predajo, nas je pozdravil tudi 

podžupan v funkciji župana, 

gospod Robert Zagorc. Nato je 

vse učence in sodelujoče 

pozdravila tudi nosilka bakle v 

Kos tan jev i co ,  namestn i ca 

ameriške ambasadorice  v 

Sloveniji ,  gospa Melania 

Arreaga. Bila je navdušena nad 

samo organizacijo predaje bakle 

in učenci, ki so naredili z njo tudi 

intervju. 

Filmček Podnebne spremembe 

 

OŠ BRŠLJIN 

Učenci prve triade OŠ Bršljin smo v sklopu akcije #runing out of time# v letošnjem šolskem letu uvedli ZELENO STRAŽO. 

Vsak oddelek skrbi za okolico šole, tako, da očisti zunanji prostor (pobiranje odpadkov). V tednu, ko je štafeta iz Glasgowa 

potovala po Sloveniji, smo se tudi mi odločili, da tečemo za podnebne spremembe. Iz tulca smo 

učenci 1. razreda izdelali našo štafeto, ki smo si jo potem med oddelki predali. Na štafetno 

palico smo se podpisali in se »tako zavezali,« da bomo skrbeli za našo naravo. Učenci 3. razreda 

so izdelali prav posebno štafetno palico, ki je v notranjosti nosila sporočilo, ki so ga seveda prej 

podpisali. Vsi učenci so uživali v teku in se veselili vsakega novega kilometra, ki smo ga skupaj 

pretekli. Učenci OŠ Bršljin smo skupaj pretekli 225,7 km. 

https://video.arnes.si/watch/nm8gf7s66wzm
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OŠ CERKVENJAK-VITOMARCI, POŠ VITOMARCI 
Na podnebni tek smo se pričeli pripravljati 

že 2-3 tedne prej. Pri pouku spoznavanja 

okolja in naravoslovja smo opredelili pojem 

globalno segrevanje, se pogovorili o 

posledicah le-tega in vplivu na človek in 

naravo. Osvetlili smo problem taljenja 

polarnega ledu in izumiranja živalskih vrst. 

Pri pouku likovne umetnosti so učenci sami 

sestavili slogane in jih upodobili na 

transparentih/plakatih. Od šole, pa do 

občinske stavbe (zaposleni na občini so nas 

pričakali s čajem in nas vzpodbujali) smo 

postavili »živo verigo«, kjer smo s 

piskanjem na piščalke in dvignjenimi 

transparenti opozorili na škodljivosti 

modernega sveta, ki povzročajo 

globalno segrevanje in da je 

prihodnost nas vseh na kocki.  

Štafeto smo si podajali 3x od šole do 

občinske stavbe in skupno pretekli 

4,8 km. Filmček  

OŠ DOB, PŠ KRTINA 

 

Obiskali smo bližnji gozd in 

nabrali naravne materiale s 

katero smo okrasili štafetno 

palico.  

OŠ DR. JOŽETA TOPORIŠIČA DOBOVA 

Vsak razred je 19. 10. namenil del pouka podnebnemu dnevu. V sklopu tega dne so v 

razredu razmišljali o posledicah onesnaževanja na okolje ter o dejavnostih s katerimi 

lahko mi zmanjšamo vpliv onesnaževanja. Vsak učenec je zapisal misli na listič, ki so 

ga prilepili na škatlico. Na igrišču so simbolično odtekli tek, z njimi je potovala 

njihova škatlica, ki so jo nato odložili k ostalim škatlicam in tako sestavili štafetno 

palico.  

OŠ DRSKA 

V sklopu projekta Podnebne spremembe  so učenci v sredo 

19.10. bili zelo aktivni.  Sodelovali so pri akciji 

podnebnega teka “Čas se izteka”. Ta dan je tudi šla mimo 

Novega mesta bakla iz Škotske proti Egiptu, kjer bo 

mednarodna konferenca proti segrevanju našega 

planeta. S tem namenom so učenci 4. c in 1. a razreda 

skupaj tekli po naravi v bližini naše šole in tudi nesli 

šolsko baklo, ki je bila 

izdelana iz odpadnega 

materiala.  Učenci so 

uživali in ponosno 

sodelovali prej tej 

akciji. 

https://video.arnes.si/watch/4nnzj1693t6c
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OŠ MARIJE VERE KAMNIK 

Cel teden smo ustvarjali štafetne palice in tekli štafetni tek. Tekli so 104 učenci, 

pretekli 6 km in tekli 25 minut. Vsak udeleženec je pretekel 250 m (četrtino tekaške 

šolske proge) in si podajali štafetno palico. Tek je združil učence od 1. do 5. razreda. 

Z bučnim navijanjem smo vzpodbujali do zadnjega tekača na stezi.  

OŠ ŠMIHEL 

Pri podnebnem teku je sodelovala cela šola. Učencem smo predstavili 

podnebne spremembe, ki se dogajajo po svetu in pri nas. Vsak razred je 

imel drugačno aktivnost. Tek je potekal v več dnevih, dopoldnevih.  Učenci 

so tekli tudi pri krožkih in drugih dejavnostih.  Nekateri učenci so tekli v 

okolici šole ob potoku (vsak učenec je pretekel 3 km). Učenci nižje stopnje 

so imeli  poleg teka tudi spretnostni poligon. Nekateri učenci so tekali okoli 

šole, nekateri učenci pa kar v telovadnici. Teku se je pridružilo tudi nekaj 

učiteljev. Skupaj smo pretekli 360 kilometrov. Ponosni smo na našo 

pretečeno razdaljo.  

OŠ VENCLJA PERKA DOMŽAL E 
V okviru podnebnega teka smo izvedli tek, hojo in 

štafetne igre v naravi ter spoznavali 

biodiverziteto v okolici šole. 

OŠ VRANSKO-TABOR, POŠ TABOR  
V sredo, 19. 10., izvedli podnebni tek po našem lepem Taboru. 

Ker mimo našega kraja originalna trasa ni potekala, smo tek v lastni organizaciji izpeljali skozi naš kraj, Tabor v Savinjski 

dolini. Skupaj z učenci petih razredov smo pretekli skupaj 390 kilometrov, ki smo jih prišeli uradni trasi podnebne štafete. 

Učenci so se na tek dobro pripravili, saj so sami izdelali tudi štafetne palice. Posnetek filmčka 

https://video.arnes.si/watch/6dthlwb8yqtp
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OŠ ANTONA ŠIBELJA-STJENKA KOMEN 

V tem tednu smo izvedli jesenski kros in štafetni tek z izdelano podnebno 

štafeto iz KEMS embalaže ter naravno štafetno palico iz bambusa. Pri 

urah športa smo izvedli različne gibalne aktivnosti, kjer smo merili 

skupno premagano dolžino vseh sodelujočih. Naš izziv je bil: Kakšno 

razdaljo lahko preteče skupaj naša ustanova? Do kam bomo prišli 

skupaj? Ker vsak kilometer šteje, smo želeli vključiti tudi starše, saj smo 

vsi zmagovalci, ko 

" p o d n e b n o " 

ukrepamo, zato so 

starši doma skupaj z 

otrokom tekli, hodili, 

kolesarili…- ni važno kako, samo da so se gibali in ob koncu tedna smo zbrali 

vse kilometre. Skupaj smo naredili kar 1170 kilometrov. Ta teden smo jih tudi 

spodbudili, da so v šolo in domov prihajali peš ali s kolesom.  

 

Na podružnični šoli v Štanjelu smo se odločili, da podnebni tek obeležimo tudi 

nekoliko drugače in sicer z oblikovanjem  skupnega slikovnega prikaza našega 

planeta iz različnih predmetov, tkanin… Otroci so v šolo prinesli majice, hlače, 

kape, dežnike, brisače, rjuhe, igrače, žoge… modre ali zelene barve. Na igrišče 

smo narisali obris Zemlje in svoje prinesene predmete skupaj razprostrli na 

zarisano polje. 

OŠ CANKOVA 

Podnebni tek smo izvedli 19.10.2022 ob 

1015. Na podnebni tek smo povabili tudi 

g. župana Občine Cankova Danila 

Kacjana. Teka se je udeležilo 11 skupin 

(2 skupini vrtca in 9 razredov osnovne 

šole). Zbrane so najprej nagovorile 

učenke 6. a razreda. Predstavile so 

Svetovni podnebni tek, sporočilo, ki ga 

nosi štafetna palica in aktivnosti naše šole, ki jih izvajamo ob Podnebnem teku. Sledil 

je nagovor gospoda župana. Po nagovoru smo izvedli Podnebni tek. Tekli so vsi 

udeleženci po skupinah in si predajali štafetne palice. Na koncu so učenci 9. razreda tekli z 11 palicami, ki so jih predali gospodu 

OŠ DR. BOGOMIRJA MAGAJNE DIVAČA  
Podnebni tek je potekal na centralni šoli. Vanj so bili vključeni vsi 

učenci, razredniki prvega in drugega triletja ter športna pedagoga. 

Učenci prvega triletja so s štafetno palico ponosno tekli na podnebnem 

dnevu, ki se je odvijal v sredo 19. 10. 2022. Tekli so po zelenici urejenega 

nogometnega igrišča Nogometnega kluba Železničar Divača. Ostali 

učenci pa so tek izvedli v naslednjih dneh pri pouku športa. Tekli so tudi 

v vaškem parku Sonček.  

Vsi skupaj so pretekli 618 kilometrov. Številka je kar osupljiva in tudi 

sporoča, da našim otrokom ni vseeno za naš planet. 
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OŠ GLAZIJA 

19. 10. 2022 je bil izveden šolski podnebni dan. Ob 10 uri se je na šolskem igrišču 

zbralo 110 otrok v spremstvu učiteljev, spremljevalcev, varuhov. Tu so odtekli 

simbolični štafetni tek na igrišču, kjer so morali s štafetno palico preteči celotno dolžino 

šolskega igrišča, se pri stožcu obrniti in na začetku štafetno palico predati naslednjemu 

v vrsti. 110 učencev je s skupnimi močmi preteklo 

razdaljo 22 kilometrov. Nekateri učitelji so se odločili, 

da bodo s svojimi učenci ta dan še posebej posvetili 

gibanju in so se tako odpravili še na krajše oz. daljše 

sprehode okoli šole oz. po mestu Celje.  

Poleg simboličnega štafetnega teka so učenci ta dan 

uporabljali motorični 

park in talno 

narisane igre (človek 

ne jezi se, labirint, 

sledi stopalom), ki jih 

imamo pri šoli. 

Učenci so uživali v 

gibanju, na svežem zraku in tako še nekaj dobrega naredili za 

svoje telo. 

OŠ GRM NOVO MESTO 

Na ravni šole smo 19. oktobra 

izvedli simbolični štafetni tek z 

različnimi gibalnimi aktivnostmi 

za vse učence od 1. do 9. razreda 

po vnaprej določeni časovnici in 

tako obeležili šolski podnebni 

dan. Aktivnosti smo izvajali skozi 

vse dopoldne na šolskem igrišču 

in na trasi v neposredni okolici 

šole. Učenci so se predhodno pri pouku in razrednih urah pripravili na 

izvedbo podnebnega dne. Pripravili so različno gradivo in transparente z 

opozorili o varovanju okolja in podnebnih spremembah. Pri pouku tehnike so 

izdelali štafetno palico OŠ Grm iz recikliranega materiala. Tako smo našo lokalno skupnost in tudi širše preko spletne strani šole 

in socialnih omrežij z različnimi sporočili in gibalnimi aktivnostmi opozarjali na težave povezane s podnebnimi spremembami in 

onesnaževanjem našega planeta. 

OŠ HEROJA JANEZA HRIBARJA 

Učenci IP POK so znanje o 

podnebnih spremembah 

prenesli na mlajše učence. 

Skupaj z učenci IP smo 

spoznali globalno segrevanje 

in pojav tople grede, 

nastanek kislega dežja in 

ozonsko luknjo. Kasneje so 

učenci IP bili »nadomestni 

učitelji« in pridobljeno znanje 

prenesli na mlajše učence iz 

OPB. Mlajši učenci so z 

zanimanjem spremljali 

poskus o topli gredi, sodelovali v “igri” o Greti, se igrali družabno igro o podnebnih 

spremembah, podajali svoje ideje in ukrepe, s katerimi lahko zmanjšajo negativni 

vpliv na okolje in tekli štafetni tek. Še prej so spoznali, da je pomembno da izdelke, ki 

jih ne potrebujemo več recikliramo in ločujemo ter jim podarimo novo življenje, zato so 

z odpadnih materialov učenci v OPB-ju izdelali svoje štafetne palice. Vsaka skupina 

OPB je imela svoje štafetne palice. 

Filmček: https://oshjhstaritrg.splet.arnes.si/2022/10/20/cas-se-izteka-running-out-of

-time-2022/    
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OŠ I MURSKA SOBOTA 

Na Osnovni šoli I Murska Sobota smo se z več aktivnostmi pridružili 

podnebni akciji Čas se izTEKa – Running out of time. 

Sredo, 19. oktobra, smo poimenovali ŠOLSKI PODNEBNI DAN. Največji 

dogodek, ki si ga bomo še dolgo zapomnili je bil »Živa veriga«. Učenci od 

1. – 5. so se zbrali pred šolo in sklenili  verigo okrog šolske stavbe. Verigo 

je sklenilo okrog 400 otrok, dolga pa je bila približno 200 metrov. Dogodek 

je obeležil dron, s spektakularnimi fotografijami iz zraka. 

V okviru te akcije so se na ta dan na šoli izvedle še druge različne 

dejavnosti z namenom osveščanja o ekoloških vsebinah. Učenci 2. in 5. 

razredov so si priredili športni dan. Drugošolci so izvajali krožno vadbo na 

šolskem stadionu in si dan razgibali z različnimi vadbenimi nalogami. 

Petošolci pa so se odpravili v mestni park in bližnji gozd, kjer so se 

pomerili v krosu in izvajali vadbe v fitnesu na prostem.  

 

Učenci interesne dejavnosti 1, 2, 3 

– GIBAJMO SE VSI! pa so se 

pomerili v štafetnem teku z eko 

štafetno palico. 

Dogodek nam je obogatil šolski 

vsakdan in dal občutek doprinosa k 

tako veliki podnebni akciji! 

 

OŠ IN VRTEC SVETA TROJICA 

Priprave na podnebni tek so se začele 

mesec dni prej. Z učenci smo se pogovorili 

o podnebnih razmerah. Naredili smo si 

zastavice, na katerih so učenci izrazili z 

risbo in besedo, kaj si želijo v prihodnosti. 

Učenci 5. r. so si poslikali majice in dali 

idejo o štafeti. Štafetna palica je narejena 

z veliko simbolike, ki opisuje naš kraj, je 

iz naravnih materialov in se da 

reciklirati. V sredo, 19. 10. 2022, smo dan 

začeli v telovadnici. Učenci so si oblekli 

različne barve majic, saj vemo, da mora 

Zemlja ostati pisana. Začeli smo z 

uvodnim pozdravom ravnatelja, si 

ogledali posnetek o podnebnih razmerah in kratko igrico „Naš planet ostani čist“ (učenci 7. r.), 

prisluhnili pesmi o Zemlji, izvedeli vse o narejeni 

štafetni palici, učenci 4. in 5. razreda pa so še 

zaplesali. Tako smo bili ogreti za najdaljši podnebni 

tek. Tako, ogreli smo se in začelo se je ZARES! 

Učence smo razdelili v 4 skupine.  

Vsaka skupina je: 

- tekla okrog šole štafetni tek (1 krog je bila  

   razdalja 420 m, učenci so povprečno pretekli 10  

   krogov, kar je dobrih 4 km); 

- navijala za tekače; 

- izvajala poligon na igrišču v razdalji 90 m; 

- skakala ristanc, metali na koš in se prosto    

   gibali. 

Vzdušje je bilo enkratno, učenci so bili nenehno v 

gibanju. Z nami so tekli tudi starši, dedki in babice. 

Učiteljice smo pridno seštevale kroge in se veselile 

izjemnih rezultatov. Vsi smo bili zmagovalci!  

Pretekli, prekolesarili smo neverjetnih 402 km (112 

učencev). 

Sledila je podelitev medalj in čestitke vsem… 

Filmček: https://drive.google.com/file/d/1mugCti0XZqmBLTqeLNUQHZ5mrVruhAoF/view?usp=drive_link 

https://drive.google.com/file/d/1mugCti0XZqmBLTqeLNUQHZ5mrVruhAoF/view?usp=drive_link
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OŠ ZADOBROVA 
Dejavnosti v okviru podnebnega dne smo izvajali  na razredni in predmetni stopnji. Učenci 

so s pomočjo učiteljic izdelalali štafetne palice, ki je vsaka na svoj način simbolno predstav-

ljala okoljsko problematiko (npr.učenci so s prstnimi odtisi na palici simbolno pustili svoj 

odtis/soglasje v boju za zeleno prihodnost). V okviru likovne umetnosti so učenci razredne in 

predmetne stopnje oblikovali umetniške stvaritve, ki so cilnjo nagovarjale in opozarjale na 

problematiko podnebnih sprememb ter našega brezobzirnega ravnanja z naravo.  

Ker drži dejstvo, da smo povezani močnejši, bolj slišani in vidni, sem k izvedbi podnebnega 

dne povabila člane Šole zdravja, starše, ded-

ke, babice ter OŠ iz sosednjih krajev: OŠ 

Kašelj in OŠ Zalog. Pred samim začetkom teka, smo se učenci in tekači, dobro ogre-

li s skupnim ogrevanjem pod vodstvom članic Šole zdravja. Po razgibavanju so 

učenci naše šole odtekli prvi del štafete do OŠ Kašelj, učenci le-te šole pa so tekli 

do OŠ Zalog. Založani so s štafetno palico osvojili cilj v OŠ Zadobrovo in uspešno 

povezali krog prijateljstva, sodelovanja med učenci sosednjih šol ter krajev. Dogo-

dek, s katerim smo budili družbeno aktivnost in z njim vzgajal bodoče aktivne dr-

žavljane sta s svojim nagovorom počastila predstavnica ČS Polje ga. Kos ter ravna-

telja OŠ Zadobrova g. Znoja. Ob koncu medgeneracijsko – športno – aktivističnega 

– okoljsko ozaveščenega druženja smo vse tekače pogostitili tudi s smutijem iz lo-

kalnih sestavin.  Posnetek filmčka 

OŠ I. ŽALEC, POŠ PONIKVA  

Z učenci smo se na izpeljavo PODENBNEGA teka pripravljali ves teden. Izdelali 

smo plakate, tekače in tudi štafetno palico. Izdelali smo tudi zamaškožerje in se 

pogovorili, da bomo zopet zbirali zamaške za humanitarni namen in za 

ohranitev našega planeta.  Pogovarjali smo se o tem, zakaj je skrb za naš planet 

pomembna in kako lahko vsak posameznik pripomore k temu, da ohranimo našo 

Zemljo. S tekom smo samo simbolno želeli pokazati, da vsak korak šteje in da je 

vsak posameznik s svojimi dejanji še kako pomemben pri ohranitvi našega 

planeta. 

BC NAKLO 

V sklopu projekta Čas se iz TEKa - Running out of Time, smo z dijaki 4. N razreda pripravili simbolno štafetno kolesarjenje 

po občini Naklo in se tako pridružili mladim z vsega sveta, ki opozarjajo na podnebne spremembe. Dijak Ožbej Mesec Košir je 

izdelal štafetno palico iz odpadnih materialov, ki jo lahko uporabimo tudi kot filter za vodo.  

EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA 

Sodelovali so dijaki dveh razredov 1. letnikov na spoznavnem vikendu v 

Kočevju. Poiskali smo dovolj veliko površino za izvedbo teka, načrtovali in 

iskali material za izdelavo štafetne palice, ki naj bo recikliran in trajnosten, 

da ne ustvarjamo dodatnih odpadkov, ampak lahko palico ponovno 

uporabimo v drug namen. Dijaki so medrazredno tekmovali tako v izdelavi 

palice kot tudi v teku. Bili so izredno motivirani in angažirani. Aktivnosti 

smo posvetili cel dan, tako da je bil cel dan prilagojen podnebnemu teku – 

izdelavi štafetne palice in izvedbi teka. 

GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA KOČEVJE 

19. oktobra smo na Gimnaziji in srednji šoli Kočevje organizirali naš prvi 

podnebni tek; sodelovali smo dijaki srednje šole, profesorji in otroci iz Vrtca 

Kočevje. 

Štafetno palico smo izdelali iz odpadnega lesa in tekstila. Dijaki, profesorji, otroci 

in vzgojiteljice smo tako pretekli 130 krogov okoli šole, ki meri 200 metrov. Tako 

smo skupaj k podnebni akciji doprinesli 26 kilometrov.  O akciji smo ozaveščali 

tako vse sodelujoče pred in med organizacijo teka, kot tudi mimoidoče in gledalce. 

https://video.arnes.si/watch/bwz7ffl9mp61
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EKONOMSKA ŠOLA MURSKA SOBOTA 

Priprave na podnebni tek so se vrstile že dva tedna pred izvedbo, in sicer 

vsi razredniki so z dijaki v času razrednih ur očistili okolico šole, nato pa 

iz odpadkov izdelali štafete, ki so jih uporabili na samem podnebnem 

teku. Vsak oddelek je izdelal svojo. 

Z učitelji športne vzgoje smo začrtali traso štafete, ki je bila dolga 7,1 km 

(glej karto). Vsak oddelek je imel svoje stojišče, kjer je počakal na svojo 

štafeto. Vsak oddelek je 

izbral 3 tekače, ki so 

štafeto s tekom predali 

oddelkom pred njimi.  

Aktivnosti so se pričele v 

razredu, kjer so si 

profesorji ogledali skupaj 

z dijaki posnetek o podnebnih spremembah v Evropi do l. 2050 in posnetek o 

biotski raznovrstnosti slovenskih gozdov, ki ga je letos izdala Radenska. Za tem je 

sledil razgovor o tej tematiki. Po razgovoru so 

preverili svojo štafeto, jo po potrebi dopolnili, 

popravili in skupaj z razredniki natrenirali 

črko, ki jim je bila dodeljena za potrebe 

postavitve v napis pri Expanu »Čas za 

spremembe!«. Pohod oddelkov je potekal do 

njihovih stojišč, ki so označene na karti in ki jih 

je vsak oddelek spoznal v okviru razrednih ur. 

Zatem so sledile igre nekoč za okolje nekoč ter 

tematske delavnice v obliki kvizov na temo 

biotske raznovrstnosti in podnebnih 

spremembah. Na samem terenu nas je spremljala radijska ekipa Murskega vala, ki je celoten 

dan po radiju oznanjala naš dogodek in se v eter javljala v živo. 

 

GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA RUDOLFA 

MAISTRA KAMNIK IN LICEJ ANTONA MARTINA 

SLOMŠKA TRST 

V času Podnebnega teka smo izvajali mednarodno Erasmus+ 

mobilnost v Trstu, smo se odločili, da  naš tek vključimo tudi naše 

partnerje. Z veseljem so se odzvali, izvedli smo delavnico na temo 

podnebnih sprememb in nato tek po Trstu. Naš slogan je bil, da 

skupaj in združeni lahko dosežemo spremembe. 

SREDNJA ŠOLA DOMŽALE 

19. 10. 2022 smo organizirali simbolični štafetni tek, za 

katerega so najprej dijaki 3. A pod mentorstvom učiteljev 

Mihe Anžiča in Branka Pekolja iz odpadnih materialov, ki 

se jih da reciklirati, izdelali štafeto. 

Štafeta in barve na njej imajo simbolni pomen; dijaki so 

dele štafete zvarili, nato pa so se potrudili z barvanjem z 

eko barvo, barvnimi prehodi, meglico rustike in živo rdečim 

nastavkom nosilca, ki ponazarja ranjenost planeta ..., kot so 

zapisali v sporočilu. Štafeta je potovala iz rok v roke, na koncu pa so si dijaki 

ogledali še čistilno napravo. 

 

SREDNJA 

ŠOLA ZA 

GOSTINSTVO 

IN TURIZEM 

MARIBOR 
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SREDNJA TRGOVSKA ŠOLA 

LJUBLJANA 

Dne 19.10.2022 smo organizirali tek za 

vse dijake in učitelje naše šole. In sicer 

smo ga 

izvedli na način, da so dijaki med 

poukom zapustili svoj razred, odtekli 2 

kroga (cca. 500m) in se vrnili nazaj v 

svoj razred. Tudi 13 učiteljev je 

prispevalo svoj del. Na ta način so 

učitelji lahko vseeno izvedli večino svoje 

ure, vmes pa so se nadihali in nabrali 

novih moči za nadaljnje šolsko delo. Skupno so dijaki in učitelji pretekli 140,250 km. 

Filmček: https://drive.google.com/file/d/1el6Jz5-HlkepxEQaPDTheqkrLXWWOX-Z/view?

usp=drive_link 

SREDNJA ZDRAVSTVENA ŠOLA LJUBLJANA 

V četrtek, 20. 10. 2022  smo na šoli in v njeni okolici organizirali 

simbolični štafetni tek z dijaki in sodelavci. Z dijaki smo izdelali 

štafetno palico iz naravnih materialov in jo uporabili kot podnebno 

sporočilo. V gozdu smo nabrali veje in palico, iz odpadnega papirja 

smo oblikovali Zemljo in Sonce. Sta vsak na svoji strani palice. Sonce 

s svojo živo rumeno barvo Zemljo segreva, vendar naša Zemlja je 

zavarovana – varujejo jo mlade vejice, ki predstavljajo dijake naše 

šole, ki bodo poskrbeli, da bo naša Zemlja kot v nekakšnem gnezdu 

varna pred katastrofami. 

 

Filmček: https://drive.google.com/file/

d/1lFuHhIbtubbysQddFuIk1J0peQy9kg4a/view?usp=sharing 

SREDNJA ŠOLA ZA GOSTINSTVO IN TURIZEM CELJE, DIJAŠKI IN ŠTUDENTSKI DOM 

Aktivnosti v Tednu ZA Zemljo, katere simbol je bila peščena ura, smo 

izvedli v treh sklopih in povezali obe enoti našega VIZ. Projekt 

Running out of Time smo predstavili tako dijakom šole kot dijakom 

dijaškega doma, pa tudi dijakom iz tujine, ki so pri nas na dolgotrajni 

mobilnosti. Aktivnosti v Tednu ZA Zemljo je začelo šest dijakov, ki so 

na Srednji šoli za gostinstvo in 

turizem na dolgotrajni mobilnosti (iz Italije, Latvije, z Madžarske). 

Seznanili smo jih sprojektom Čas se izTEKa. Dijaki so sodelovali pri 

delavnici o podnebnih spremembah, katere izhodišče je bil citat Jane 

Goodall: »You cannot get 

through a single day without 

having an impact on the 

world around you. What you 

do makes a difference, and 

you have to decide what kind of difference you want to 

make.« Dijaki so na delavnici iz odpadnega papirja 

Izdelali tudi štafetno palico v obliki peščene ure, čez 

nekaj dni pa za dijake, ki so tekli, pripravili še jabolčni 

zavitek. V šoli smo TEK poimenovali Ura ZA Zemljo. 

Celo uro so dijaki tekli na šolskem igrišču. Štafeto sta 

hkrati nosila po dva predstavnika vsakega oddelka. Na 

začetku teka sta dijake nagovorila ravnatelj in 

pomočnica ravnatelja, ki sta izpostavila pomembnost 

tega, da se mladi zavedajo, da imajo odgovornost in 

hkrati moč, da vplivajo na to, kar se dogaja v njihovi 

bližini. 

https://drive.google.com/file/d/1el6Jz5-HlkepxEQaPDTheqkrLXWWOX-Z/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1el6Jz5-HlkepxEQaPDTheqkrLXWWOX-Z/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1lFuHhIbtubbysQddFuIk1J0peQy9kg4a/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lFuHhIbtubbysQddFuIk1J0peQy9kg4a/view?usp=sharing
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ŠC CELJE, SŠ ZA STROJNIŠTVO, MEHATRONIKO IN MEDIJE CELJE 

Vsi oddelki naše šole so s štafetno 

palico, izdelano iz kovinskega mate-

riala, tekli s sporočilom, da se pri-

družujemo množičnemu glasu ude-

ležencev, ki pravi, da smo ZA pod-

nebje, ZA ohranjanje biotske pestro-

sti, ZA ohranjanje naravnih virov in 

PROTI podnebnim spremembam. S 

tekom smo povedali, da smo odprti 

za podnebno izobraževanje, ki je 

bistvenega pomena za naš spreminjajoči se svet, in da se zavze-

mamo za pomoč in sodelovanje pri graditvi prihodnosti, ki je 

vključujoča in trajnostna za vse prebivalce našega planeta.  

Objava: https://smm.sc-celje.si/stafetni-tek-podnebnih-sprememb/  

ŠC CELJE, SŠ ZA GRADBENIŠTVO IN VAROVANJE OKOLJA 

1. del – PRIPRAVE NA 1. PODNEBNI TEK SŠGVO: Vsak razred je iz odpadnega materiala izdelal svojo podnebno palico s svojim 

podnebnim sporočilom in izbral ekipo za štafetni tek. Izdelali smo tudi pokale iz lesa v sodelovanju s podjetjem BAMF za najboljše 

ekipe (za najboljšo 

štafetno palico, najboljšo štafeto in najboljšo podnebno sporočilo) in pripravili simbolične nagrade 

za zmagovalce. Izbrali smo traso teka ob reki Savinji, kjer je tudi sprehajalna pot, saj smo tako lahko o podnebnem teku 

ozaveščali tudi mimoidoče starejše in mamice z otroki, kateri so izkazali veliko mero zanimanja. 

 

2. del – IZVEDBA 1. PODNEBNEGA TEKA SŠGVO: Otvoritev 1. podnebnega teka SŠ za gradbeništvo in varovanje okolja pred 

Šolskim centrom Celje, kar smo posneli tudi z dronom. Sledila je razglasitev zmagovalca za izdelavo najboljše štafetne palice in 

podelitev pokala in nagrad. Nato smo vsi dijaki in profesorji naše šole krenili proti reki Savinji, kjer smo izvedli štafetni tek. 

Objava: https://gvo.sc-celje.si/1-podnebni-tek-ssgvo/ 

Filmček: https://drive.google.com/file/d/1Mz9xhcnujUWfvSL5gJNjn_LVrnEIehTy/view?usp=sharing 

https://gvo.sc-celje.si/1-podnebni-tek-ssgvo/
https://drive.google.com/file/d/1Mz9xhcnujUWfvSL5gJNjn_LVrnEIehTy/view?usp=sharing
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ŠC NOVO MESTO, SREDNJA STROJNA ŠOLA 

Na Srednji strojni šoli smo se dogodku Čas se izTEKa – podnebni tek pridružili s 

simbolično štafeto 19. 10. 2022 in akcijskimi dnevi, ki so trajali od 17.–19. 10. 

2022. Izdelali smo svoje lastne plakate, ki promovirajo Podnebni tek, in jih razo-

besili na reprezentativnih mestih po šoli. Prav tako smo izdelali predstavitev 

Podnebnega teka, s pomočjo katere so učiteljice in učitelji v času akcijskih dne-

vov dijakom predstavili dogodek. 

Hkrati smo dijake in učiteljski zbor 

spodbujali k podpisovanju sporočila 

štafete. Simbolični tek/štafeto so iz-

vedli dijaki 1. aS (24 dijakov), ki so 

bili takrat na dnevih dejavnosti v 

Osilnici. Vsi skupaj so pretekli pri-

bližno 50 km. Naša štafetna palica 

ima za šolo poseben pomen; takratni 

dijaki so jo namreč izstružili iz kovi-

ne pred več kot tridesetimi leti in je 

ŠC ŠENTJUR, SREDNJA POKLICNA IN STROKOVNA ŠOLA 

Dijaki ŠC Šentjur so v okviru Dneva zdrave šole 28. 10. po ogledu simulatorja razmišljali o tem, kako bi lahko v okviru svojih 

lokalnih skupnosti doprinesli k zmanjšanju ogljičnega odtisa. Iz različnih materialov so izdelovali štafetne palice in razmišljali, 

kako bi te palice po končanem teku reciklirali. 118 dijakov se je v štafetnem teku pomerilo na vnaprej pripravljeni trasi. Skupaj so 

pretekli 35.400 m.  

 

GIMNAZIJA JOŽETA PLEČNIKA 

Tekaška ekipa GJP se je svetovni pobudi 

pridružila s tekom po Čebelji poti MOL. Na treh 

postankih (ob repliki Plečnikovega čebelnjaka na 

Grajskem griču, v Botaničnem vrtu ter ob 

Čebelnjaku pri OŠ Livada) so imeli dijaki treh 

razredov krajše izobraževalne vsebine in oglede. 

Skupina dijakov 3. a si je nadela tekaške majice v 

rumeni barvi. Barvi čebel.  

 

Tekli so v radiju, kot ga lahko dosežejo tudi naše 

Šubelce. Na ta simbolni način so se zavezali, da 

bomo odgovorni sooblikovalci naše družbe, da 

bomo z lastnim zgledom po najboljših močeh 

skrbeli za ravnovesje v naravi in med nami. 

ŠOLA HORTIKULTURO IN VIZUALNE UMETNOSTI 

Dijaki naše šole so izdelali  trajnostno štafetno palico, ki jo bomo uporabili še ob 

kakšnih drugih priložnostnih. Z dijaki smo 

razmišljali o grozečih posledicah 

podnebnih  sprememb in iskali načine 

kako lahko z individualnimi in s skupnimi 

ukrepi prispevamo k izboljšanju okoljske 

problematike in zmanjšamo naš ogljični 

odtis. Dijaki in zaposleni smo skupaj 

pretekli  razdaljo štirih maratonov in si 

izmenjavali unikatno štafetno palico. S 

pretečeno razdaljo je vsak udeleženec 

podnebnega teka prispeval podporo  in s 

pretečeno razdaljo ter idejami prispeval pomemben delež h globalni preobrazbi zavesti, ki 

https://www.ljubljana.si/sl/moja-ljubljana/podezelje/cebela-v-ljubljani/cebelja-pot/


KRANJSKI VRTCI, ENOTA SONČEK 
Vsaka izmed treh skupin v naši enoti se je v tednu podnebnega teka začela pogovarjati 

o podnebnih spremembah, s poudarkom na tem, kaj lahko mi naredimo za boljši planet 

ter naše okolje. Dan pred tekom so otroci z vodenimi barvicami pobarvali kartonaste 

tulce – naše štafetne palice (obenem so spoznali za njih nov termin »štafeta« in 

»štafetna palica«). 

V sredo, 19.10.2022, smo se vse tri skupine zbrale na dvorišču vrtca in smo se skupaj 

ogreli ob glasbi »Glava, kolena, ramena, stopala«. Parkrat smo še poskočili in pripravlje-

ni smo bili na nabiranje kilometrov. 

Najstarejši so začeli s štafetnim tekom ob ograji dvorišča – pretekli so jo dvakrat. Vmes 

smo Sredinčki in Malčki tekli okrog vrtca in sproti pridno beležili število pretečenih 

krogov na naši tabli. Ko so bili otroci videti malo utrujeni, smo si vzeli pavzo in se pri-

pravili na štafeto. Sredinčki smo ob strani navijali za Malčke, ki so 

uspešno pretekli svojo štafetno progo. Ves ta čas so Najstarejši še 

vedno tekli svojo štafeto. Ko so Malčki in Najstarejši končali s štafe-

to, smo na vrsto prišli še Sredinčki. Ko smo mi tekli in si predajali 

štafetno palico, so kroge okrog vrtca pridno nabirali Najstarejši in 

tisti najbolj vztrajni Malčki. Kmalu smo s štafeto zaključili še Sre-

dinčki. Sledila je prosta igra na dvorišču in izmenično smo kroge 

okrog vrtca tekle še vzgojiteljice, kar pa je motiviralo še nekaj otrok, 

da so se nam pridružili. Že samo beleženje pretečenih krogov je bila 

motivacija sama po sebi in otroci so res veliko tekli – vsi skupaj smo 

pretekli kar 46420 metrov ali 46.4 kilometre, kar je več kot en mara-

ton! S pretečeno razdaljo smo vsi zelo zadovoljni! 

Stran 15                      PODNEBNA ŠTAFETA 

OŠ ČRNA NA KOROŠKEM, ENOTA VRTEC KRALJ MATJAŽ 

ČRNA 

Dne 19.10.2022 smo se udeležili mednarodnega projekta Running out of time – Čas se 

izTEKa. Sodeloval je vrtec kralj Matjaž Črna kot celota. V projekt je bilo vključenih 6 

matičnih oddelkov in enota v Žerjavu. Skupaj je sodelovalo 98 otrok. Naš glavni namen 

je bil, da si vsak otrok 

izdela štafetno palico, ki 

jo bodo potem uporabili 

pri pohodu in teku na 

stadionu. Enota vrtca v 

Žerjavu se je odločila in 

izdelala trajnostno 

štafetno palico iz 

naravnih materialov, s katero so obeležili tek po kraju.  

Otroci, stari od 5-6 let so predlagali, da štafetne bakle naredimo iz 

odpadnega materiala kot EKO delavnico. Pobarvali smo tulce iz 

kartona, umili jogurtove lončke in izrezali trakove iz krep papirja. Ko smo vse to zlepili skupaj, so nastale pisane bakle, s 

katerimi smo obeležili Podnebni tek na stadionu. 

KRANJSKI VRTCI, ENOTA JANINA 

V vrtcu Janina smo se odzvali povabilu Ekošole in 19. 10. 22 izvedli podnebni tek (Running out 

of time). Preko tega dogodka želijo opozoriti na podnebne spremembe, ki jih povzroča človek 

(onesnaževanje zraka, neustrezno ravnanje z odpadki, pretirana uporaba dobrin-oblačila, 

plastika…) in tudi predšolske otroke na ustrezen način seznaniti s okoljsko problematiko in 

ustreznim preventivnim ravnanjem. V našem vrtcu smo se z otroki pogovarjali o teh temah in 

jim pojasnili, da lahko s tekom »pomagajo« našemu 

planetu Zemlji. Vsi otroci so bili navdušeni in odločeni, da 

bodo v štafetni tek vložili vse svoje moči. 

 Skupaj z otroki smo izdelali štafetno palico iz naravnih 

in odpadnih materialov ter ugotovili, da nam bo služila 

tudi v drug namen (otroci so predlagali: daljnogled, 

čarobna palica, palica pripovedovalka, športni rekvizit…). 

Štafetni tek smo izvedli v kanjonu reke Kokre, kjer sta 

tekli dve skupini otrok (5-6let), na mostu pa so nas 

spodbujali otroci mlajših skupin našega vrtca. Otroci so 

se najprej temeljito ogreli, nato pa po odsekih s prenašanjem palice pretekli krožno pot 

dolgo 1km. Po pretečenem prvem krogu so se otroci soglasno odločili, da bodo za planet 

Zemljo tekli še en krog. Tako smo pretekli 2 km in se prijetno utrudili. Otroci so povedali, 

da bodo še tekli za boljše zdravje Zemlje. 
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Otroci stari 4-5 let. Z pripravo na podnebni tek smo pričeli s pogovorom na to temo,  v 

ponedeljek 17.10. 2022. Z otroki smo izbirali in nizali ideje za izdelavo štafetne palice 

- bakle. Odločili smo se za štafetno palico iz odpadle veje v gozdu, za plamen pa smo 

izrezali barvne plamene iz ostankov barvnega papirja. Naslednji dan, potem, ko so si 

otroci izrezali vsak svoj plamen, smo odšli v gozd z namenom, da poiščemo vsak svojo 

palico - vejo katero smo uporabili za izdelavo štafetne palice - bakle. 

Otroci stari 3-4 let. V ponedeljek smo se pogovorili na temo projekta, si ogledali video 

in odločili, da si štafetne palice izdelamo iz odpadne tetrapak embalaže. V dneh do 

srede smo izdelali štafetne palice, ki smo jih dodatno oblepili z trakovi. Otroci stari 

od 1-3 let so s prstnimi barvami pobarvali tulce in s pomočjo vzgojiteljic izrezali 

plamenčke za štafetno palico. 

Enota vrtca Žerjav se je odločila za izdelavo trajnostne štafetne palice iz jesenskih 

plodov in naravnih materialov. Na dan 19.10. so v kraju izvedli štafetni tek, skupaj s 

krajani in predajo štafetne palice. 

Tek smo izvedli na stadionu, do katerega smo opravili pohod s štafetnimi palicami. Na 

stadionu je sodelovalo 60 otrok, s katerimi smo izvedli tek in kasneje druženje. Otroci 

stari od 1 do 3 let, so se 19.10. zbrali na šolskem igrišču, ki je v bližini vrtca in 

simbolično tekli po igrišču.Razdalja, ki je bila objavljena je znašala 267 km. Prvi del 

poti smo opravili peš do stadiona in nazaj (60 otrok x 3 km), tek na stadionu (60 otrok 

x 1,2 km – dva kroga). Enota v Žerjavu je opravila skupaj hoja in tek 15 km. 

Sodelovalo je 10 otrok. Razdalje mlajših otrok nismo merili, saj so sodelovali 

simbolično in po svojih močeh. 

60 otrok x 3 km = 180 km60 otrok x 1,2 km = 72 km (otroci so odtekli oz. prehodili dva 

kroga) 10 otrok x 1,5 km = 15 km (enota v Žerjavu) SKUPAJ: 267 km 

OŠ DR. JOŽETA TOPORIŠIČA DOBOVA, VRTEC NAJDIHOJCA  

»V času od 30. septembra do 6. novembra poteka najdaljši tek pod nazivom »Čas 

se izteka – podnebni tek«. Projektu se pridružuje tudi program Ekošola, ki ga 

izvajamo tudi v našem vrtcu. Gre za štafetni tek, pri katerem štafetna palica 

prečka kar 18 držav, vse od Škotske do Egipta. Akcija pa ima skupni cilj, in sicer 

ukrepati za podnebje, proti podnebnim spremembam, za ohranjanje biotske 

pestrosti in naravnih virov.  

Čez Slovenijo štafetna palica potuje 18. in 19. oktobra, zato smo se tudi v našem 

vrtcu priključili akciji in organizirali štafetni tek za vse otroke vrtca, tako 

najmlajše, ki so kratko razdaljo premagali s pomočjo svojih vzgojiteljic, kot tudi 

najstarejše, ki so resno in z veliko vnemo pretekli daljšo razdaljo in štafetno 

palico prenesli na cilj.  

Povabilu, da se nam pridružijo na 

dogodku, pa so se prijazno odzvali 

tudi člani društva Šole zdravja iz 

Dobove. Skupaj smo tako izvedli 

ogrevanje na igrišču ter opravili kar 

nekaj vaj, ki so naše telo in mišice 

pripravili na štafetni tek, člani 

društva pa so nas presenetili tudi, 

kako spretno so se z našimi malčki 

podali na tekaško progo in pretekli 

določeno razdaljo.  

Meglo, ki nas je pričakala zjutraj na 

igrišču, smo s hitrim tekom in glasnim navijanjem pregnali in med nas povabili 

sonce. Tako prijetno toplo in sončno smo se počutili tudi sami, saj smo bil del nečesa 

pomembnega, ne samo v smislu podnebne akcije ampak predvsem v tem, da smo 

sodelovali kot velika ekipa, povezani tako mladi 

in starejši, hitri in malce manj spretni pri teku, 

se spodbujali, podpirali in na koncu vsi 

zmagoslavno vzkliknili, da smo ponosni 

»Najdihojčki«. 

Tudi na podružnični šoli Kapele so vrtičkarji 

dodali svoj doprinos s tekom in si štafeto 

spretno podajali iz rok v roke, mlajši otroci pa so 

glasno navijali in spodbujali svoje sovrtičkarje. 
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OŠ JURIJA VEGE MORAVČE, VVE VOJKE 

NAPOKOJ  

SKUPINA JEŽKI  

Naš podnebni tek je bil celotedenski projekt. Otrokom smo najprej 

prebrali knjigo Pepin športni dan. V pravljici pujsa Pepa skupaj s 

prijatelji teče štafetni tek. O tem smo se skupaj pogovorili v 

jutranjem krogu, nato pa se odločili, da bomo izdelali svojo štafetno 

palico. Odpravili smo se do gozda, kjer smo poiskali našo »štafetno 

palico«. Naslednji dan smo jo v vrtcu porisali v obliki palčka 

(vzgojiteljica riše, otroci so opazovali), nato smo skupaj izbrali 

odpadne trakove, katere smo navezali okrog našega palčka. Naučili 

smo se pesem Gozdni palček.  

Odpravili smo se ven na igrišče, kjer smo imeli štafetni tek. Vsak 

otrok je dobil štafetno palico in z njo pretekel dolžino igrišča (krog, 

ki je narisan na tleh). Otroci so bili nad dejavnostjo navdušeni, 

palčka pa so vzeli za svojega – še celo dopoldan so tekli z njim po 

igrišču in se zabavali.  

SKUPINA MRAVLJICE  

V sredo, 19. 10. se je naša skupina otrok pridružila mednarodnem 

podnebnem teku – njegov namen je bil ozaveščati otroke, kako 

lahko pripomoremo k trajnostnemu svetu, z manj emisij v zraku. O 

organizaciji teka, si lahko več preberete na spletni strani running-out-of-

time.com. Simbolični tek je majhen korak h čistejšemu okolju, hkrati pa z 

njim skrbimo za svoje zdravje. 

Otroke smo h štafetnemu teku pripravljali že nekaj časa. Spoznali smo 

elemente štafete, ustvarili štafetno palico, vsak otrok pa si je pobarval svojo 

štafetno palico, ki jo je odnesel domov, da bodo tudi družinski člani lahko 

spoznali štafetni tek. 

Ob zaključku same izvedbe so otroci svoja občutja in doživetja tudi 

ilustrirali. Doživetja otrok so bila: navdušenost, radovednost in energija, ki 

nas je vse skupaj zopet povezala in jo bomo vsak v svojem srcu ohranili še 

OŠ LENART, VRTEC LENART 

Naš cilj je bil, da smo seznanile otroke z namenom podnebnega teka oziroma štafetnega teka ter podnebne 

spremembe na našem planetu. Otroci so spoznali pravila štafetnega teka, medsebojnega sodelovanja med 

skupinami in pomoč mlajšim otrokom pri izpeljavi dejavnostih, katere smo si zadali.  

19. oktobra smo se zbrali na našem igrišču 

Rumenega vrtca. Skupaj smo razgibali telo ob 

spremljavi glasbe, ogreli telo ter pripravili navijaške 

pripomočke ob progi. Progo smo skupaj z otroki 

pripravili že prej, katero so imeli ves teden na 

razpolago in so lahko v njej trenirali štafetni tek.  

S tekom smo pričeli ob 10. uri, vsaka skupina iz 

našega vrtca se je odločila in sodelovala po svojih 

močeh pri teku, ker je  bil razpon starosti otrok od 2 

do 6 let. Ob progi so bili ves čas navijači, kateri so 

bodrili, navijali in spodbujali pri teku. Bili smo tako glasni, da so mimoidoči 

ljudje opazovali kaj se dogaja na našem igrišču.  Povabili smo tudi starše na 

popoldansko srečanje, kjer smo naredili tekmovanje v štafetnem teku med 

otroki in starši.  

OŠ MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU, VRTEC VRTILJAK  

Vsi otroci in strokovni delavci vrtca vrtiljak smo se zbrali na igrišču vrtca. 

Dogodek smo si popestrili z zabavno otroško glasbo, se najprej ogreli in se 

dogovorili kako bo potekala Vrtiljakova štafeta.  

Otroci, ki so čakali, da pridejo na vrsto so glasno navijali in vzpodbujali svoje 

prijatelje, ki so tekli s štafetno palico v roki. Štafetno palico smo oblepili s 

koruzo in jesenskim listjem in tako združili še ustvarjalno dejavnost z gibanjem 

in druženjem.  

Preživeli smo krasen dopoldan.  
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OŠ POLJANE, VRTEC AGATA 

Tudi naš vrtec seje pridružil globalni akciji, ki je hkrati najdaljša in najbolj 

množična podnebna iniciativa na svetu Čas se izTEKa – Running out of Time. 

V akciji so sodelovale tri skupine vrtca (Pande, Žirafe in Mavrice). Otroci so bili 

vključeni v izdelavo štafete teka. Štafeta je narejena iz recikliranega 

materiala, dodana vrednost pa so odtisi otrokovih dlani na njej. Tako je štafeta 

nekaj posebnega, unikatnega. V vrtcu smo vključeni v projekt Eko šola – Eko 

vrtec. Cilj projekta je izobraževati otroke k ohranjanju našega planeta za naše 

zanamce. Tako se že več let pogovarjamo in aktivno prizadevamo za podnebne 

spremembe in s tem posledično prispevamo k ustavitvi 

segrevanja planeta.  

V tednu od 17. do 21. oktobra smo bili še bolj aktivni. Z 

otroki smo organizirali podnebni dan in podpisali listino z 

obljubo, da bomo pomagali graditi prihodnost, ki je 

pomembna in trajnostna za vse nas. Organizirali smo 

štafetni tek, ki je bil del množičnega teka od Glasgowa na 

Škotskem do Sharm-el Sheikha – Čas se izTEKa – Running 

out of TIME. Podnebna štafeta je na pot krenila 30. 

septembra iz Glasgova na Škotskem in njena pot se bo 

zaključila v Sharm-el Sheikh na Podnebni konferenci 

COP27. Ker vsak kilometer šteje, smo k globalnemu teku skupno prispevali 3 

km in 150m. 

OŠ STOPIČE, VRTEC STOPIČE 

 Otroci iz skupine Ježi iz PŠ Podgrad, Oš Stopiče - Vrtec Stopiče smo hodili, tekli in se 

tudi kotalili z našo štafetno palico, ki smo jo ponesli okrog mehovskega hriba. Popoldne pa 

smo podnebno štafeto odtekli še skupaj s starši. 

 

Pred podnebnim dnevom smo izdelali 

štafetno palico iz kartonskega tulca, ki smo 

ga okrasili s pisanim jesenskim listjem. 

Štafetno palico smo nato ponesli okrog 

mehovskega hriba v Podgradu in vmes 

opazovali naravo v spreminjanju. Tekli smo, 

plezali po hlodih, se kotalili po hribu. Bilo je nadvse zabavno.  

Popoldne smo k podnebnemu teku povabili tudi starše, ki so simbolično skupaj z 

otrokom pretekli cel krog na nogometnem igrišču v Koroški vasi. Tako so tudi starši 

ozavestili, da se našemu planetu izteka čas, če ne bomo zavihali rokavov. Tako smo 

obljubili, da bomo večkrat uporabljali Zemlji prijazna prevozno sredstvo (naše telo) in 

tako poskrbeli tudi za naše zdravje. Skupaj smo prehodili in pretekli 67.080 m. 

OŠ SVETI JURIJ ROGAŠOVCI, VRTEC 

Naš vrtec  VVE pri OŠ Sveti Jurij je obdan  s čudovito naravo 

(gozd, polja, travniki, sadovnjaki…). Čudovito okolje pridno 

izkoriščamo za učenje, igro ter  izvajanje različnih aktivnosti 

na prostem. Za samo narava tudi skrbimo, saj se zavedamo 

njenega pomena. Zato smo se z veseljem odločili in se 

pridružili  štafetnemu teku.  Sam simbolični štafetni tek in 

aktivnosti, vezane na podnebne spremembe smo izvedli 19. 

oktobra.  

Držali smo se rdeče niti, ki se glasi :  Vsi smo zmagovalci, ko 

"podnebno" ukrepamo, zato tecite, hodite, poskakujte ali se kotalite. Ni važno kako, samo želimo vas videti, da se gibate! 

In tako smo delali tudi mi v našem vrtcu. Eni smo si štafetno palico poiskali v naravi, koruzno bilko s koruzo, v drugih enotah so jo 

izdelali iz odpadnega materiala. Le ta je bila ves čas v središču pozornosti. S štafetno palico smo izvedli različne igre in štafetni 

tek. Izvajali smo različne naloge po postajah. Postaje smo obarvali z barvami zemlje in sicer modro, zeleno, rjavo in rumeno. Na 

modri postaji, ki je predstavljala vodo, smo skakali. Na zeleni postaji, ki je predstavljala travo, smo tekli.  Na postaji rjave barve, 

barve zemlje smo hodili. Dodali smo še rumeno postajo, postajo sonca, na kateri smo plesali. Gibalno smo ustvarjali in poustvarjali 

na glasbeno podlago, se prijeli za roke in z roko v roki, v sklenjenem krogu okrog drevesa zapeli pesem Mi se imamo radi…  

https://www.facebook.com/O%C5%A1-Stopi%C4%8De-1352213351529138/?__cft__%5b0%5d=AZUt9vNZ17rl1aAdgAOxlIUuLyvbzW_KXEixTwO1ahjhQs4hQUiPG2m4gbMVZUBCFGPfyDbwY0_Luuau6VTUadbHi3w6f3NvFAWy8QCSdkHh5GySSXLHyRns7d3ujZJvIy9UaxvhCMHEmMn3MD1yiIBEeHWvHGAtcE6kt_1nSlLXVhu88V9N
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OŠ XIV. DIVIZIJE SENOVO, ENOTA VRTEC 

V času med 17. 10. in 19. 10. 2022 smo opravili več pohodov: 

ena skupina vrtca se je odpravila do čebelnjaka in ribnika, dve 

skupini sta opravili orientacijski pohod, več družin se je 

individualno odpravilo na družinski pohod. Skupaj smo 

prehodili nekaj več kot 350km. (fotografije v prilogi). 

19. 10. smo po skupinah izvedli različne delavnice: mlajši so 

spoznavali in se igrali z naravnim materialom, jesenskimi 

pridelki. Spoznavali smo vremenske pojave, jih povezovali z 

zvoki in igrali na male instrumente. Opisovali smo slike 

vremenskih pojavov, jih povezali s simbolom vremena in 

pričeli z beleženjem vremena na vremenskem koledarju. 

Najstarejša skupina je preko eksperimenta ugotavljala kako 

nastane dež. 

Izdelali smo še 

sadno solato in spekli jabolčni zavitek. Otroke smo seznanile z namenom 

podnebnega dne. (nekaj fotografij v prilogi). 

Za zaključek smo okoli vrtca sklenili krog vsi otroci, ki so bili ta dan v vrtcu, od 

najmlajših enoletnikov do najstarejših, vse strokovne delavke in tehnično osebje. Iz 

roke v roko smo si podajali štafetno palico, ki so jo izdelali najstarejši otroci. 

Dogajanje smo posneli z dronom. Zaključek je minil zelo prijetno, vse skupaj pa je 

seveda popestril dron. 

VRTCI BREZOVICA, ENOTA RAKITNA 

VRTEC ANICE ČERNEJEVE CELJE 
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VRTEC CERKVENJAK 

Otroci iz modre in rumene igralnice smo se pogovarjali o tem, 

kaj so podnebne spremembe in kako lahko varujemo naš 

planet. Intenzivno smo se pripravljali na podnebni štafetni 

tek. Otroke smo seznanili s pojmom štafeta in kateri 

pripomoček potrebujemo za njeno izvedbo. Sledila je izdelava 

štafetne palice iz odpadnega materiala. Izbrali smo si tulce 

toaletnega papirja in jih okrasili z volno. Po uspešno 

izpeljanem teku, kjer ni manjkalo niti dobrega navijanja, pa 

smo štafetno palico še reciklirali tako, da smo oluščili koruzo 

in iz štafetne palice je nastala glasna ropotuljica, ki sedaj 

spremlja naše otroke ob prepevanju različnih pesmi.  

VRTEC CICIBAN 

Podnebni štafetni tek potekal je torek, 18. 10. 2022 ob 10.45. Vsi oddelki SMO se ob 10.45 porazdeliIi na mesta za štafetni tek 

pred vrtcem in po Bratovševi ploščadi (začetek in cilj pred vrtcem, po Bratovševi ploščadi in nazaj). Ko smo odtekli smo se dobiili 

na igrišču vrtca, smo se priijeli v krog po celotnem igrišču in naredili Živo verigo. Po končanih dejavnostih smo pripravili 

razstavo s podnebnimi štafetnimi palicami za starše. 

VRTEC APAČE - STOGOVCI 

Cel mesec oktober smo izvajali v luči EKO 

projekta. Zadnji teden smo namenili 

podnebnim spremembam in štafetnemu 

teku. Poučili smo se o podnebju in 

podnebnih spremembah, likovno ustvarjali 

na to temo, spoznavali vreme in vremenske 

pojave ter eksperimentirali. Nas pletu smo 

si ogledali še pomen štafetnega teka in že 

smo bili pripravljeni. 

 Vsak oddelek (8 jim imamo letos) je izdelal 

po eno ali več štafetnih palic. Vsak oddelek 

je prav tako na svoj način in letom primerno 

odtekel svoj štafetni tek in ga zabeležil s fotografijami in videi. Sama sem posnetke združila in jih objavila 

na FB strani vrtca Apače-Stogovci, kjer smo prejeli pozitivne spodbude.  
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VRTEC ČRNUČE, ENOTA SAPRAMIŠKA 

Dan pred tekom (18.10.2022), smo v 

skupini Kos naredili prav posebno 

štafetno palico, ki je vsem otrokom 

dala čarobno moč pri teku. Palica 

nam pri teku pomaga, da se čim več 

gibamo in uporabljamo čistejši 

način gibanja, saj s tem pomagamo 

podnebju, da bo ozračje čistejše in 

d a  z m a n j š a m o  p o d n e b n e 

spremembe, ki se vedno bolj kažejo 

v naravnih nesrečah (požari, poplave, neurja). V teku je sodelovalo 47 otrok in 6 odraslih oseb. Tekli smo štafetni tek okoli vrtca. 

Skupaj smo pretekli 5,2 km razdalje.  

VRTEC ČRNUČE, ENOTA OSTRŽEK 

17.10. 2022 smo v enoti Ostržek izvedli PODNEBNI ŠTAFETNI TEK.  

Strokovne delavke smo se dogovorile, kako bo ozaveščanje o podnebnih 

spremembah in sam tek potekal. V kampanji oz. pri podnebnem štafetnem teku 

so sodelovale vse skupine enote (od najmlajših do najstarejših otrok). Pred tekom 

so se otroci in strokovne delavke pogovarjali o podnebnih spremembah, kaj so 

podnebne spremembe, kakšne so njihove posledice in kaj lahko mi sami 

naredimo, da te spremembe preprečimo oz. vsaj omilimo. Izvedli so različne 

dejavnosti, iskali informacije v literaturi, si ogledali posnetke… Seveda so bile 

dejavnosti prilagojene starosti otrok. Najstarejša skupina je ob pomoči vzgojiteljic 

izdelala podnebno štafetno palico iz naravnega materiala. Odločili so se predvsem 

za gozdni material, na palici pa so upodobili sonce, oblake in dež.  

17.10. 2022 je  s podnebnim štafetnim tekom začela 

najmlajša skupina v vrtcu, ki je tekla krajšo 

razdaljo pred vrtcem in nato palico predala 

naslednji skupini. Palica je tako potovala od 

skupine do skupine, strokovne delavke pa so 

razdaljo teka prilagajale posamezni skupini. 

Skupina Medenika je palico prinesla na šolsko 

igrišče, kjer so starejše skupine tekle na šolski 

tekaški progi. Prav tako so si skupine predajale 

štafetno palico, najstarejše skupine so odtekle več 

krogov.  

Otroci so palico nosili s ponosom in bili veseli, da so 

lahko sodelovali. Na koncu smo štafetno palico 

odnesli v vrtec, kjer nas spomni na to, da lahko tudi 

sami marsikaj prispevamo. Strokovne delavke pa se 

zavedamo, da bodo prav otroci tisti, ki bodo naredili 

spremembe.  

VRTEC ČRNUČE, ENOTA SONČEK 

Pri izdelavi EKO štafete je sodelovalo vseh osem oddelkov. Daljši tulec iz kartona so otroci polepili z 

različnimi izrezki risb in nalepkami ter nanj narisali različne motive. Na vrhu tulca pa smo pritrdili 

prispodobo sveta – zlepljeno in poslikano gmoto odpadnega papirja. Naš podnebni tek je potekal okrog 

našega vrtca. Z barvnimi kredami smo označili točke, kjer so stali otroci po skupinah. Predhodno smo 

določili kdo bo štafetni tek začel in končal. Iz vsake skupine smo določili otroka, ki je štafeto prevzel in 

predal. Ob koncu smo se skupaj fotografirali in glasno zaploskali vsem tekačem 

podnebnega teka. EKO štafeto smo pritrdili na eko oglasno desko ter z njo 

ozaveščali tudi družine otrok. 

Poleg podnebnega teka smo v tednu od 17. do 21. 10. 2022 v dveh skupinah 

organizirali tudi kolesarsko dopoldne. Starše otrok smo povabili, da na ta dan 

(če je le mogoče) v vrtec pridejo s kolesom ali peš. Z otroki smo se pogovarjali o 

pomembnosti trajnostne mobilnosti, o različnih prevoznih sredstvih in kako 

lahko sami pomembno vplivajo na okolje. Izvedli smo dopoldansko druženje 

vseh skupin v gozdu. Otroci so imeli možnost proste igre z naravnim 

materialom, nabirali so kostanj, premagovali različne ovire, opazovali jesensko 

obarvan gozd.  
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VRTEC DOMŽALE 

Za dan Podnebnega teka smo organizirali štafeto med 

enotami našega vrtca. Najbolj oddaljeni enoti našega vrtca 

loči dobrih 8 km poti, ki smo jo vse skupine premagale s 

skupnimi močmi. Otroci so tekli od enote v Racman 

(Dragomelj) do enote v Gaju (Preserje). Na poti so se 

srečevali in si med sabo predajali štafetno palico. 

Predhodno smo izdelali plakat, ki je bil namenjen 

predvsem staršem in je opozarjal na dosežek, ki se ga 

bomo prvič v zgodovini vrtca lotili. Na plakat smo narisali 

zemljevid in naše enote. Oblikovali smo tudi idejno 

zasnovo za štafetno palico, ki je potovala od prve do zadnje 

enote. Vsaka enota, ki je palico prejela je nanjo prilepila 

svojo značko.  

Na dan Podnebnega teka, 19. 10., so otroci prve enote 

začeli s tekom do zbirnega mesta, kjer so štafetno palico 

predali otrokom druge enote. Tako smo tekli skozi celo 

dopoldne, dokler ni bila štafetna palica polna naših značk, 

s katerimi smo simbolno povezali naš tek in enote med 

seboj. Na naš način povezovanja in ozaveščanja smo 

opozorili tudi širšo javnost, saj smo idejo objavili tudi v 

lokalnem časopisu in na lokalni spletni strani Občine 

Domžale. Štafetno palico, skupaj z njenim pomenom bomo 

predstavili tudi na prihajajočem občinskem sejmu. 

V dneh po izvedbi teki smo na oglasne deske v vseh enotah 

obesili plakat s slikam naše izvedbe, ki so starše ponovno 

opomnile na naš tek in povezovanje. V teku je sodelovala 

tudi uprava Vrtca Domžale, kar je dodatno opozorilo na 

pomen ozaveščanja o podnebnih spremembah in dejstvo da 

smo se kot vrtec tega lotili resno. Predvsem nas veseli, da 

je bila organizacija povezovanja tako zelo dobro sprejeta 

med starši, zaposlenimi in otroci. 

VRTEC ILKE DEVETAK BIGNAMI TOLMIN 

Na podnebni dan smo se začeli pripravljati nekaj tednov pred samim 

dogodkom in sicer z različnimi vsebinami.  Kot uvod v pogovor o 

pomembnosti varovanja in skrbi za okolje in naravo so otroci spoznali 

vsebino zgodbe Zemlja je dobila vročino (Goran Škobalj). Njihova 

znanja in spoznanja smo nadgrajevali z didaktično igro Zemlja 

(prirejanje kaj pomaga ohranjati naš planet in kaj mu škodi). Priprave na 

tek in tek so potekale v treh različnih skupinah: otroci stari od 2 do 3 let, 

otroci stari od 4 do 6 let in heterogeni oddelek na zunanji enoti, kjer so 

otroci stari od 3 do 6 let. 

Izdelali smo tri različne vrste štafetnih palic. Naredili smo štafetne 

palice, ki so ekološke in trajnostne. Štafetna palica najmlajših je bila iz 

tulca, obdanega z naravnim materialom (mah in vejevje) in bo po končanem teku služila kot naravni okras 

vrta oziroma notranjih prostorov. V palici se  je skrivala nagrada za uspešno opravljen tek. Štafetna palica 

otrok starih  od 4 do 6 let je bila izdelana iz odpadnega materiala (tulci in ostanki papirja), služila pa bo še 

naprej kot športni pripomoček.  

Otroci iz zunanje enote so izdelali kombinirano palico (palica je lesena, koluti so iz tulca). Na tulec, ki so ga pobarvali so z besedo 

napisali, kaj jim je v okolju in življenju pomembno. Palico bodo dali v cvetlični lonček in okoli posadili rastlino. V tulce pa bodo dali 

zemljo in seme rastline, da bo v tulcu vzklila. Tako bomo vse tri štafetne palice 

uporabili celo leto. Starejši otroci so si predhodno izdelali medaljo iz lesenega koluta, 

kot nagrado in spomin na sodelovanje v Podnebnem štafetnem teku. Prejeli so jo ob 

zaključku dneva. 

Najmlajši otroci so izvedli štafetno hojo oziroma tek ob reki Tolminki. Starejši otroci 

pa so tekli ob sotočju reke Soče in Tolminke. Otroci iz zunanje enote so izvedli tek v 

vasi Volče. Po končanem teku smo v starejši skupini izvedli ustvarjalne delavnice v 

naravi. Iz naravnih odpadnih materialov, ki so jih poiskali ob reki, v gozdu in na 

obrobju gozda so izdelali različne simbole in figure iz okolja (živali in naravne pojave).   

Na podnebnem dnevu v VVZ ILKE DEVETAK BIGNAMI TOLMIN je sodelovalo 136 

otrok in 20 vzgojiteljic in vzgojiteljev. Prispevek dogodka je bil objavljen na lokalnem 

radiu Radio Alpski val in lokalni televiziji TV Tmin. http://www.primorskival.si/

novica.php?oid=18230 

http://www.primorskival.si/novica.php?oid=18230
http://www.primorskival.si/novica.php?oid=18230
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VRTEC JADVIGE GOLEŽ MARIBOR 

19. oktobra smo se podali na vseh treh enotah na najdaljši 

štafetni tek v zgodovini vrtca. S pomočjo podnebnih vsebin 

smo otrokom predstavili naravne katastrofe (poplava, požar, 

plaz, suša, toča...) in spoznali preproste korake, ki jih lahko 

naredi vsak za življenje na zdravem in lepem planetu. Vsaka 

skupina se je nato udeležila štafetnega teka, s katerim smo 

želeli pomagati podnebnim spremembam in ohranitvi biotske 

pestrosti.  Izdelali smo si štafetne palice iz odpadnega papirja 

in tako poskrbeli za zmanjšanje odpadkov. Sodelovali so vsi 

otroci od najmlajših pa vse do najstarejših. Najprej smo se 

ustrezno razgibali, nato pa nestrpno čakali na predajo 

štafetne palice.  Z nasmehi na obrazu smo si podajali palico od 

skupine do skupine in se ob tem zelo podpirali ter navijali.   

Na enoti Cesta zmage je palica potovala od samega vrtca pa 

vse do stadiona (Železničarski teniški klub Maribor). Na enoti 

Betnavska so otroci po celem vrtčevskem dvorišču tekli in se 

ob tem spodbujali. Enota Ob gozdu pa je izkoristila še gozd v 

bližini, tako so tekali vse od vrtca, kjer so si palico predajali najmlajši udeleženci, nato so predali starejšim skupinam, ki so 

ponosno prenesli palico vse do Betnavskega gozda, tam so jih pričakali najstarejši otroci in nadaljevali pot po celem gozdu.  

VRTEC KOPER, ENOTA ŠALARA - POLŽEK 

Iz odpadnega materiala smo izdelali štafetno palico – inštrument 

(dežno palico) in izpeljali simbolični štafetni tek. Predšolski otroci 

skupine "rakci" so pritekli na šalarsko igrišče, kjer so štafeto predali 

"zajčkom". "Zajčki" so nato tekli po igrišču 200 m in štafeto predali 

"medvedkom", ki so pretekli en krog. Štafeto so predali "žabicam", ki 

so tekli nazaj proti vrtcu.  

Skupno smo pretekli 33,2 km in tako vsaj delček pripomogli k naši 

prihodnosti, saj nam ni vseeno za zemljo. Štafetna palica bo preko 

celega leta potovala iz skupine v skupino, popestrila športne 

dogodke, ekološke projekte, gibalne, ustvarjalne in glasbene 

dejavnosti.  

 

 

ENOTA VANGANEL PIKAPOLONICA 

Izvedli simbolični štafetni tek ter aktivnosti vezane na podnebne spremembe 

in ohranjanje biotske pestrosti. Na prilagojen način otrokovi starosti, razvoju 

in razumevanju smo jih uvajali v odkrivanje in spoznavanje podnebnih 

sprememb, naravnih katastrov ter različnih vremenskih pojavov in dogodkov 

ter se o njih pogovarjali. Ugotavljali smo kako slednji vplivajo na rastline, 

živali in na naše vsakdanje življenje. Spodbujali smo jih k opazovanju, 

kritičnemu mišljenju in podajanju svojih izkušenj in rešitev. spoznali potek 

štafetnih dejavnosti. Slednjega smo izvedli na igrišču KS Vanganel. 



Stran 24 PODNEBNA ŠTAFETA 

Sodelovali so otroci od 1 do 6 let. K 

podnebni iniciativi smo pristopili 

tako, da smo skupaj z otroki, s 

koraki izmerili igrišče in podatek 

preverili s pomočjo aplikacije. 

Nadalje smo skupaj razmišljali, 

kako v aktivnost vključiti tudi 

najmlajši oddelek, v katerem so 

otroci, ki še ne hodijo. Rešitve, ki 

so jih podali so bile izvirne in 

uporabili smo jih pri izvedbi. Na 

dan teka smo se vsi sodelujoči 

zbrali pred enoto in peš, ponosno s štafeto krenili do igrišča. Štafeto smo predhodno izdelali iz odpadnega materiala, ki je naknadno 

dobilo dodaten namen – torej štafete nismo odvrgli, temveč bo to darilo otrokom za rojstni dan. Na igrišču so otroci s stožci in 

palicami označili progo. Skupno smo se pred tekom ogreli in razgibali. Teklo je 37 otrok in 9 vzgojiteljic. Vsak je tekel glede na svojo 

pripravljenost in zmožnosti. Skupaj smo pretekli 6380 m.  

Podnebna štafeta je potekala na okolju prijazen način. Poskrbeli smo za varnost, sodelovanje in športno vzdušje. Vsi udeleženci smo 

tekli s skupnim ciljem – ukrepati za podnebje, proti podnebnim spremembam, za ohranjanje biotske pestrosti in naravnih virov, 

VRTEC LEDINA 

V Vrtcu Ledina je pri podnebnem teku sodelovalo 13 oddelkov, 260 otrok, 26 vzgojiteljic in starši. 

Starši so bili s podnebnim tekom seznanjeni preko  mailov, oglasnih desk skupine in Eko kotička v 

avli vrtca. Eko kotiček se je cel teden dopolnjeval s sporočilnimi risbami otrok. Podnebni tek smo 

izpeljali v sredo, 19.10.2022, spremljevalne aktivnosti pa so potekale od 17.10. do 21.10.2022. 

Skupina Balon 

Čeprav so otroci v skupini Balon stari 1-2 leti, so sodelovali v 

podnebnem teku.  

Za vsakega otroka sva izdelali štafetno palico, in sicer iz tulcev in 

ostankov vrvic ter volne. Štafetna palica je otrokom služila tudi kot 

igrača za razvoj fine motorike in koordinacije oko - roka. 19.10.2022 

so otroci s svojimi štafetnimi palicami pretekli 50 metrov v igralnici, 

naslednji dan pa sva jim pripravili gibalni poligon. Štafetne palice so 

otroci odnesli domov in do konca tedna tudi doma pridno zbirali 

pretečene metre. Tako smo skupaj zbrali 2540m (tek 50m x 8 oseb = 

400m, poligon 20m x 6 oseb = 140m, sodelovanje s starši 2000m). 

 

Skupina Polž 

V skupini Polž so otroci stari 2-3 leta. S skupaj so izdelali štafetno palico iz 

tulca in pretekli 700 m v parku Tabor. 

 

Skupina Zvonček 

V skupini Zvonček so otroci stari 3-4 let. Štafetno palico so 

izdelali iz naravnega materiala in na igrišču Tabor pretekli 

2600m. 

 

Skupina Pikapolonica 

V skupini Pikapolonica so otroci stari 3-4 let. Podnebni tek so 

izvedli v gozdu na Ljubljanskem gradu, in sicer so prehodili 

2km, štafetna veriga pa je bila dolga 1km. Skupaj so tako 

prispevali 3km. 

 

Skupine Lisička, Medvedki in Trobentica 

V sredo, 19. 10. 2022, smo v okviru ŠPORTNIH IGER na igrišču vrtca izvedli skupinski 

''Podnebni tek''. Sodelovali so otroci in starši iz skupin Lisička, Medvedek in Trobentica. 

Pretečene kroge smo beležili s kljukicami na plakat.   

1 krog je meril 60m. Pretekli smo 344 krogov.  SKUPAJ SMO PRETEKLI: 20km in 

640m. V skupini Lisičke pa so podnebi tek izpeljali tudi v dopoldanskem času.  Vsak 

otrok je pretekel 630m, pri teku sta se otrokom seveda pridružili tudi vzgojiteljici. Skupaj 

so pretekli kar 13,23 km (0,63 km x 19 otrok + 2 vzg.). 
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 Skupina Ptiček 

Otroci so iz tulca in krep paprija izdelali štafetno palico. V krogu prijateljstva smo se 

pogovarjali o vremenskih spremembah in izdelali vremensko karto. Spoznavali smo, kako 

lahko mi prispevamo k ohranjanju in varovanju našega okolja. Otroci so v tednu od 17. do 

21. 10. 2022 tekli v okviru podnebnega teka na igrišču, po gozdnih poteh, ob reki Ljubljanici 

in na stadionu Tabor. Štafetno palico pa smo uporabili tudi pri poligonu v telovadnici. K 

sodelovanju smo povabili tudi starejše otroke iz sosednje skupine. Skupaj smo pretekli okoli 

19 km. 

Skupine Jabolka, Hruška, Zajci, Krti in Murni 

Osveščanje otrok in mladine o 

podnebnih spremembah je ključnega 

pomena za prihodnost vseh nas.  S 

sodelovanjem v projektu Čas se 

izTEKa – Najdaljši podnebni tek in s 

tem povezanimi aktivnostmi v 

skupini, smo otroke spodbujali k 

spoznavanju vremena, podnebnih 

sprememb, skrbi za rastline in živali. 

Tako smo se vrtcu Ledina povezale 

skupine 4-5 in 5-6 let starih otrok 

(Jabolko, Hruška, Murni, Krti in 

Zajec) in v skupinah izvedli 

najrazličnejše dejavnosti na to temo, 

seveda pa smo izvedli tudi podnebi 

tek.  

 

Štafetni tek: 

V skupini Hruška so otroci izdelali štafetno palico iz odpadnega materiala; 

palico so okrasili z zelenimi listki, ki ponazarjajo našo naravo, en konec palice 

so krasili sončni žarki, drugega pa voda ki so jo naredili iz trakov krep 

papirja.  Ob medgeneracijskem sodelovanju otrok, študentov Pef in 

vzgojiteljic, smo tako 19.10.2022 organizirali Podnebni tek s štafetno palico. 

Na ploščadi SEM smo za otvoritev Podnebnega teka zapeli himno vrtca 

Ledina, nato pa se je začel tek otrok, pri čemer je štafetna palica potovala med posameznimi skupinami.  

Otroci so bili nad prireditvijo navdušeni, tekli pa so z nasmehi na obrazih in vidno uživali. Ob koncu smo izvedli tudi slavnostno 

predajo podnebne štafetne palice naslednji skupini. 

 

Zbrani kilometri: 

Na zelo različne načine smo tako nabirali kilometre: na skupinskem Štafetnem podnebnem teku smo tako skupaj pretekli 63,8 km, 

na sprehodih smo skupaj zbrali 384,8 km, tek skupin, poligoni na igrišču, igre v gozdu so doprinesli dodatnih 137 km. Starše smo 

povabili k sodelovanju pri najdaljšem podnebnem teku. Nekateri so se odpravili na sprehod, drugi na daljši pohod, spet tretji so 

pretekli določeno razdaljo … Na oglasnih deskah pred skupinami so na izobešene plakate zabeležili število kilometrov, ki so jih 

zbrali v družinah. V sodelovanju s starši smo zbrali: 196,4 km.  Z izvedenimi aktivnostmi smo v skupinskem sodelovanju več 

skupin otrok, študentov, zaposlenih in staršev 

tako skupno prispevali 782 kilometrov. 

 

SKUPNO ZBRANI KILOMETRI 

Naš eko kotiček je bil 21.10.2022 zapolnjen s 

štafetnimi palicami, zapisanimi kilometri, 

sporočilnimi risbami otrok. 

 V tednu 17.10. - 21.10.2022 smo v Vrtcu 

Ledina zbrali 843 km in 710 m!   

 

Vse novičke so bile objavljene v Padletu https://

padlet.com/

medvesekbarbara/2ritkzukzm7e4mv9  , ki je bil 

objavljen na spletni strani vrtca http://www.vrtec-

ledina.si/novice/ .  

 

  

 

https://padlet.com/medvesekbarbara/2ritkzukzm7e4mv9
https://padlet.com/medvesekbarbara/2ritkzukzm7e4mv9
https://padlet.com/medvesekbarbara/2ritkzukzm7e4mv9
http://www.vrtec-ledina.si/novice/
http://www.vrtec-ledina.si/novice/
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VRTEC LIPA ŠTORE 

Podnebni akciji smo se tudi v vrtcu Lipa z veseljem pridružili, saj je zadnji čas, 

da začnemo ukrepati in besede prenesemo v dejanja. Ta podnebna akcija je v 

vrtcu Lipa potekala na stadionu, ki je v neposredni bližini vrtca. Na dislocirani 

enoti Kompole je potekala na igrišču. Udeležile so se jo tako vzgojiteljice kot tudi 

otroci. Skupno število otrok je bilo 130. Vsaka skupina je pretekla celoten krog 

stadiona, ki je dolgi 400 m. Vzgojiteljic je bilo 20, kjer so prav tako pretekle 400 

m. Skupno smo torej pretekli 60 km. Otroci so štafetno palico predali naslednji 

skupini, dokler niso vse skupine 

odtekle krog v podporo podnebju. 

Da je bilo vse to povezano in 

obarvano na temo podnebja, je 

imela vsaka skupina svoj motiv, 

ki smo si ga predhodno izbrali. Ta motiv je bil vezan na vremenske pojave, kjer smo 

se pogovarjali o njihovem vplivu na naravo in življenje. 

Otroci se že na splošno izredno radi gibajo, zato so še toliko raje sodelovali z 

nasmeškom na obrazu, saj so s svojim tekom naredili nekaj prav, dali svojo podporo 

podnebju in njegovim spremembam.   

VRTEC LJUTOMER 

V  Vrtcu Ljutomer  smo Podnebni tek s predajo štafete, na nivoju celotnega vrtca 

načrtovali v sredo, 19. 10. 2022. Naša pot je vodila okrog vrtca, kjer so si otroci 

zelo suvereno podajali štafeto.  Ubeseditev Podnebnega teka in vpliv posameznika 

na podnebne spremembe smo pri otrocih ozavestili že en dan prej, kjer  smo 

skupaj razmišljali o življenju ljudi, ki jih posledice podnebnih sprememb najbolj 

prizadenejo. Glede na razvojno stopnjo otrok smo po skupinah obravnavali 

vsebino na različne načine. Posluževali smo se tudi dokumentarnih prispevkov, da 

smo otokom lažje in čim bolj nazorno približali raznovrstne podnebne spremembe, 

ki so jih spodbudile k lastnemu razmišljanju o pomenu in načinu ohranjanja 

narave in okolja. Štafetno palico smo izdelali iz odpadnega materiala in so si jo 

otroci prav tako lahko ogledali in potipali že en dan prej, ko je je potovala od 

skupine do skupine. Podnebni tek v vrtcu smo zaključili ob glasbi, kjer so otroci 

sproščeno peli in plesali. 

VRTEC MANKA GOLARJA GORDNJA RADGONA 

19.10. 2022 smo se tudi v našem vrtcu pridružili množičnemu teku z naslovom Čas se izteka. V vseh 

oddelkih vrtca smo se nekaj dni na ta tek pripravljali. Izdelali smo si štartne številke in štafetne palice 

ter seveda kolajne, katere so prejeli vsi sodelujoči športniki. Traso teka smo izbrale vzgojiteljice in le to 

prilagodile starosti in sposobnostim otrok. Štafetne palice smo izdelali iz odpadnega materiala, katerega 

so otroci prinašali od doma.  

Vsak oddelek je s svojim sodelovanjem izkazal svojo podporo in spoštovanje našemu planetu Zemlji. Tudi 

vzgojiteljice smo se podale na pot za čimprejšnji prevzem štafetne palice. Palico je prevzel vsak 

posameznik. Le tako je lahko začutil, da je pomemben del celote ter da je s svojim humanim dejanjem 

prispeval k ohranitvi našega planeta. Oddelki smo se med seboj spodbujali ter bučno navijali in tako 

dajali podporo drug drugemu. Po podelitvi priznanj smo vsi sodelujoči sklenili veliko živo verigo in prav 

lepo je bilo nasmeh na obrazu vsakega posameznega sodelujočega športnika. 

VRTEC MAVRICA IZOLA 

 

19. oktobra smo organizirali skupni simbolični štafetni tek z skupino Kresničke, otroci stari 4-6 let in 

skupina Lunice, otroci stari 2-3 leta. Štafetni tek je potekal poleg vrtca na ploščadi. Sodelovalo je 17 

otrok in pretekli progo dveh dolžin. Dolžino proge smo označili z kanglicami, saj so se otroci ob tem 

lažje oriantirali. Štartno pozicijo, pa označili z belo črto. Dolžina proge je merila cc 20m. Pred samim 

začetkom otrokom podamo jasna navodila. »Z Štafetno palico tečeš po progi in jo podaš otroku, ki čaka 

na nasprotni strani«. Starejši otroci pri izvajanju štafetnega teka niso imeli težav in so razumeli 

podana navodila. Mlajši otroci pa so pri tem potrebovali veliko spodbujanja, kaj je potrebno narediti, 

da pridejo do cilja. Starejši otroci so pri izvajanju teka mlajših otrok veliko pomagali, jih spodbujali in 

usmerjali po progi. Vsi sodelujoči tako otroci, kot tudi strokovne delavke smo uspešno zaključili 

štafetni tek. Otrokom je bila aktivnost neizmerno všeč. Še posebej ob zaključku, kjer so starejši otroci z 

mlajšimi otroki skupaj pretekli eno dolžino proge. Ob tem so zelo uživali in kar je najbolj pomembno, 

otroci so se veliko gibali! 
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Polega štafetnega teka smo organizirali čez 

cel teden še druge podnebne aktivnosti kot 

so: 

Podnebni ples( otroke spodbujamo, da 

zaplešejo za podnebne ukrepe) 

Na travniku otroci poiščejo listke različnih 

barv. Z listki so zaplesali ob predvajanju 

glasbe »Naš planet« aktivnost trikrat 

ponovimo, saj so se otroci ob tem veliko 

zabavali. Ob slabem vremenu smo 

aktivnost izvajali v igralnici skupine. 

Živa veriga(otroci naredijo živo verigo okoli 

drevesa in si simbolično podajajo štafetno 

palico). Sodelovalo je 36 otrok.  

Vključitev staršev: staršem preko maila posredujemo sodelovanje k podnebnemu teku ter jih 

izzovemo, da v  tednu od 17.10. do 21.10 v vrtec in domov prihajajo peš ali s kolesom. 

Starši so po svojih zmožnostih sodelovali in pridno hodili z otroki peš ali s kolesom v vrtec. Na ta način so otroci še bolje spoznali, 

da lahko veliko pripomorejo k temu, da je okolje v katerem se gibljejo, čistejše. Hkrati pa smo z spodbujanjem vplivali tudi na 

starše, da so postali bolj pozorni na svoje potovalne navade.  

Vsi smo zmagovalci, ko "podnebno" ukrepamo, zato tecite, hodite, poskakujte ali se kotalite - ni važno kako, glavno, da se gibamo! 

Za tek smo izdelali štafetno palico iz odpadnega materiala: kartonast tulec, otroci palico pobarvajo z barvami jesenskih barv ter 

nanj lepijo posušene jesenske listke. Trajnostno štafetno palico bomo v letošnjem šolskem letu večkrat uporabljali in z njo utrjevali 

tek po progi. Štafetna palica bo do nadaljnjega, naš nov vrtčevski telovadni rekvizit.  

VRTEC MAVRICA IZOLA, ENOTA LIVADE  

Vzgojiteljice razdelijo otroke v dve skupini po starostnem razponu (4-5 in 5-6 

let).  

Otroke iz vsake skupine ponovno razdelijo v tri manjše skupine ter jih 

razvrstijo v tri kolone. Izvedba štafetne igre poteka najprej z otroki 5-6 let, 

ostali otroci navijajo.  Ena od vzgojiteljic razloži in demonstrira potek štafetne 

igre. V pričetku razlage opiše in razloži uporabo rekvizita - štafetne palice. 

Tekmovanje poteka na krožnem igrišču v bližini vrtca. Druga vzgojiteljica 

nariše štartne črte. Po demonstraciji in razlagi sledi tekmovanje.  

Tri vzgojiteljice odpeljejo otroke na štartno mesto ter otroke razvrstijo v 

pričetni položaj izvedbe dejavnosti. Pričetek štafetne igre naznanijo z 

zamahom roke in besedami (3,4-zdaj). Vzgojiteljice otroke glasno spodbujajo 

med samo izvedbo teka. Po končani izvedbi štafetnih iger sledijo čestitke in 

VRTEC NAJDIHOJCA 

Sodelovali smo v najdaljšem podnebnem teku Čas se iz TEKa - Running 

out of Time! Izdelali smo svojo štafetno palico iz naravnega materiala in 

si jo na tekaški progi podajali ter tako prispevali k simbolni ohranitvi 

podnebnih sprememb. 

VRTEC OTONA ŽUPANČIČA LJUBLJANA, ENOTA MEHURČKI 

V vrtcu smo se Podnebnega teka lotili z največjo mero 

veselja do gibanja, druženja  s prijatelji in spoznanja 

do ohranjanja narave. Strokovne delavke so ogradile 

pešpot okrog našega vrtca z opozorilnim trakom, da 

smo zaščitili kolesarsko stezo in za čas teka 

preusmerili kolesarje.  

Preden smo začeli s startom smo se skupaj na sprednji 

strani igrišča dobro ogreli ob zvokih različne otroške 

glasbe, ter zaplesali skupaj s prijatelji cele enote. 

Skupaj smo pretekli slabe 4 km – natanko 3600m.  
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Podružilo se je 12 oddelkov našega vrtca in otroci so neizmerno uživali. 

Dejavnost smo izpostavile tudi v LDN enote in jo načrtno izvedle. Naredili 

smo štafetno palico/ogenj iz odpadnega materiala, ki so si ga otroci med 

skupinami podajali, ter ga zmagoslavno prinesli čez cilj. Na cilju je vsako 

skupino pričakal košček sestavljanke, katero so otroci skupaj s svojimi 

vzgojiteljicami sestavili na temo ohranjanja narave in skrbi zanjo. Ko je bila 

sestavljanka v celoti sestavljena, smo se ob sličicah pogovorili in s tem še bolj 

utrdili ozaveščanje o pomenu skrbi za okolje. Otroci so pokazali velik interes 

in tudi veliko predznanja, kar gre zahvala vsem vzgojiteljicam, saj redno v 

oddelku skrbijo za dejavnosti na tem področju. Med samim tekom nas je 

pozdravilo tudi sonce in s tem za piko na i še bolj polepšalo naše druženje. 

Ena skupina enote Čurimuri je tek opravila na trenutni lokaciji (renovirajo 

VRTEC »OTONA ŽUPANČIČA« SLOVENSKA BISTRICA 

Tudi mi najmlajša skupina na enoti smo se 

pridružili najdaljšemu teku, ki je pri nas potekal 

dne 19.10.2022 na igrišču našega vrtca. Za začetek 

smo si poiskali recikliran material za ustvarjanje. Iz 

kartonskega tulca, ki smo ga zavili v papir smo v 

naši skupini skupaj ustvarili štafetno palico za 

podnebni tek. Vsak otrok je nanjo s flomastri naredil 

svoj pečat. 

Dne 19.10.2022 smo imeli v dopoldanskem času 

podnebni tek – posamično ali v dvojicah. Na igrišču 

našega vrtca sva s pomočnico pripravili vse za tek. 

Označili sva jim pot in pomagali pri predaji štafete. 

Vsak otrok je tekel s palico in jo podal drugemu otroku. 

Starši so imeli možnost videti kako je potekal naš podnebni tek (od ustvarjanja štafetne palice, do 

teka na vrtčevskem igrišču) na plakatu, ki smo ga opremili z našimi fotografijami in ga izobesili 

na našo oglasno desko.  Najmlajši otroci so uživali in dan je zanje bil res nekaj posebnega.  

VRTEC PEDENJPED LJUBLJANA 

Za našo veliko aktivnost smo se odločili, da izvedemo Pedenjpedovo štafeto oz. Pedenjpedov 

podnebni tek. Pedenjpedova štafeta je preko podnebnega teka povezala vseh naših devet enot. 

Štafeta je potovala iz enote v enoto. Za naš planet smo tako združili moči mali in veliki 

Pedenjpedi. Pedenjpedova štafeta je potovala približno 40 kilometrov po okolici Ljubljane. Vsi 

skupaj pa smo pretekli približno 108 kilometrov za najdaljši podnebni tek. 

Vsaka enota je štafeto tudi dopolnila s svojim pridihom in simbolom. Štafeta se je začela v enoti 

Vrtnar in zaključila v enoti Pedenjškrat. Vrtnarji smo štafetno palico izdelali iz odpadnega 

materiala. Nanjo smo kot naš simbol (Vrtnarji) nalepili rože izrezane iz časopisnega papirja. 

Vsaka enota pa ni dobila le štafetno palico, v tulec smo namreč spravili tudi zemljevid okolice 

našega vrtca. Vsaka enota je na zemljevidu označila svojo hišo. Tako smo z otroki raziskovali 

kako daleč so naši prijatelji iz drugih enot. Enota Vrtnar je 3.10. predala štafeto enoti 

Sladkosned. Še pred tem pa smo na igrišču naredili živo verigo, kjer smo si čisto vsi Vrtnarji 

simbolično predali štafeto in zapeli našo Pedenjpedovo himno.  

Do sladkosnedov smo štafeto odnesli peš, saj nas loči le lokalna dovozna pot. Sladkosnedi so nas 

lepo sprejeli, mi smo povedali kaj smo s seboj prinesli, skupaj pa smo tudi zapeli in zaplesali. 

Sladkosnedi so na palico 

pridno nalepili svoje 

simbole, naredili so svoje 

male štafete iz odpadnega 

materiala in z njimi tekli 

po igrišču. 5.10. so štafeto 

predali naprej k 

Potepuhom. Ker pa so 

Potepuhi kar daleč, je 

štafeta odpotovala v 

paketu z našim hišnikom 

in s kosilom.  

Potepuhi so s štafetno palico odšli na sprehod do gozda. Na 

gozdni poti so zarisali startno črto in se podali v tek vse do 

cilja. Nato so naredili še nekaj gibalnih vaj in se pogovorili 

o naši zemlji in kako jo varujemo. Enota Potepuh je 

štafetno palico predala enoti Radovednež 7.10. 
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Mali Radovedneži so pravi mali ekologi, ki zelo skrbijo za naravo in jim ni vseeno kakšen bo 

čez mnogo let naš planet. Štafetno palico je vsak Radovednež prijel z rokami in si jo ogledal. 

Okrasili so jo z jesenskimi listi in jo postavili na ogled staršem v garderobo. Otroci so doma 

izdelali štafetne palice iz odpadnih in naravnih materialov, ki so jo uporabili pri njihovem 

teku v enoti. V popoldanskem času pa so otroci s starši in vzgojitelji tekli po Mrzli dolini v 

Zalogu in okoli ribnika pod Debnim vrhom. S seboj so imeli štafetno palico iz naravnih 

materialov, ki so jo zataknili v deblo vrbe ob ribniku. Radovedneži so 10.10. tekli do enote 

Pedenjcarstvo, kjer so predali štafeto naprej. 

V enoti Pedenjcarstvo so se veliko pogovarjali o štafetni palici, izdelali so tudi plakat za 

kotiček v garderobi. Na šolskem igrišču so se vsi otroci in zaposleni iz Pedenjcarstva prijeli 

za roke in naredili velik krog. V krogu so zapeli tudi Pedenjpedovo himno. Za tem je vsak 

otrok tekel po krogu šolskega igrišča. S štafetno palico so se 12. 10. odpravili na pohod, kjer 

so se na polovici poti srečali z otroki iz enote Šlikšlak in jim predali štafetno palico. 

Otroci najstarejše skupine iz enote Šlikšlak so štafeto ponosno odnesli v svoj vrtec, kjer so jo 

razkazali tudi drugim otrokom. Na igrišču so si podajali štafeto in izdelali plakat za kotiček. 

14.10. so štafeto predali v enoto Korenjak. 

Pri Korenjakih so si štafeto podajali na igrišču in 

v gozdu, kjer so izvedli tudi gibalno urico. Iz 

odpadnega materiala so izdelovali majhne štafete in jih podajali tudi najmlajšim. 

Najstarejša skupina se je 20.10. podala na pot do Učenjakov, kar peš. 

Pri enoti Učenjak so se skupaj s Korenjaki podali v štafetni tek za predajo štafete. 

Sledilo je veselo druženje na igrišču. Pri Korenjakih je štafetna palica dva dni potovala 

po vseh skupinah enote, nato pa so jo otroci najstarejših skupin z avtobusom odpeljali na 

Lipoglav. Prijatelji Pedenjškrati so jih pričakali na poti do gozda, ki so ga kasneje tudi 

razkazali.  

Vsi pa smo se 19.10. zabavali na zaključnih prireditvah po posameznih enotah. Odšli 

smo na obisk k prijateljem, odpravili smo se na dolg pohod v naravo, odšli smo 

raziskovat gozd in se zabavali na športnih igrah na igrišču vrtca. Igrali smo se z žogami, 

s padalom, tekli smo vsi skupaj po igrišču in naredili štafetni tek in štafetne igre, peljali 

smo se s skiroji, poganjalci in kolesi. Skupaj smo plesali, peli in se hihitali, na koncu pa 

se tudi malo posladkali. Kljub megli, ki nas je vztrajno spremljala te dni, smo se imeli 

zelo lepo. Štafetni tek nas je povezal v skupnih prizadevanjih za čisto okolje. Pokazali 

smo, da nam ni vseeno kakšen bo naš planet čez mnogo let. Hkrati pa je bila 

Pedenjpedova štafeta priložnost za sklepanje novih prijateljstev in povezovanje otrok in 

sodelavcev med skupinami in med enotami.  

VRTEC PLAVEČK, KOSTANJEVICA NA KRKI 

V vrtcu Plavček smo izdelali svojo štafetno palico, ki je nastala iz 

koruznega ličja in je bila obarvana z naravnimi rastlinskimi 

barvami. S svojimi nasveti, idejami in vodenjem nam je pomagala 

gospa Alja Fir iz Galerije Božidar Jakac. 

Ob vzpodbujanju in sodelovanju vzgojiteljic je vsem sodelujočim 

otrokom uspelo preteči določeno razdaljo, vsi skupaj pa smo si v živi 

verigi podali štafetno palico in tako zaključili naše aktivnosti. Več 

https://osgorjup.splet.arnes.si/2022/10/28/cas-se-izteka-tek-za-

podnebne-spremembe-v-vrtcu-plavcek/ 

 

VRTEC POBREŽJE MARIBOR, ENOTA NAJDIHOJCA 

Tek smo izvedli na vrtčevskem dvorišču. 

Pričel se je  s slovesnim prihodom štafete 

na vrtčevsko dvorišče. Štafeto je nosila 

naša športnica ,vzgojiteljica Sergeja 

Lorber, bivša igralka odbojke – državna 

reprezentanka. 

Otroci so se razporedili po vrtčevskem 

dvorišču. Štafeta je potovala od otroka do 

otroka. V dejavnost so bili vključeni tudi 

otroci prvega starostnega obdobja, ki so 

skupaj z vzgojteljicami pretekli dvorišče.  

Tek smo zaključili s slovesnim prihodom 

štafete na cilj. Skupaj smo se z otroci in 

vzgojiteljicami fotografirali in se poveselili 

ob sadju in čaju. 

https://osgorjup.splet.arnes.si/2022/10/28/cas-se-izteka-tek-za-podnebne-spremembe-v-vrtcu-plavcek/
https://osgorjup.splet.arnes.si/2022/10/28/cas-se-izteka-tek-za-podnebne-spremembe-v-vrtcu-plavcek/


Stran 30      PODNEBNA ŠTAFETA 

VRTEC POBREŽJE MARIBOR, ENOTA OB GOZDU, ODDELEK 

V O. Š. BORCI ZA SEVERNO MEJO 

Podnebni eko štafetni tek smo načrtovale strokovne delavke skupaj z učiteljicami prvih 

razredov O. Š. Borci za severno mejo. Štafetno palico so izdelali otroci vrtca na podlagi 

pogovorov, razmišljanj kaj je štafeta. Glede na to, da aktivno sodelujemo v projektu 

ločevanja odpadkov ter ponovne uporabe, smo izdelali štafetno palico iz časopisnega 

papirja. Ponazarja našo skrb, za okolje, skupaj, z roko v roki bomo prispevali k 

ohranjanju narave.   

Štafetni tek smo izvedli 19. 0ktobra 2022 v dopoldanskem času. K.er nam okolica šole, 

vrtca ponuja veliko prostora: igrišča, travnate površine, so se otroci razporedili na večje 

razdalje po celotnem prostoru. S štafeto so tekali drug do drugega, jo predajali. Pri tem 

so bili zelo motivirani, skoncentrirani, posamezniki so ob predaji izrekali pozdrave, 

izgovarjali moto, s katerim smo pričeli tek: »za čisto Slovenijo in Maribor«. 

Ko je štafeta prispela do zadnjega otroka, je potovala, na pobudo otroka v drugo smer.  

Po končanem teku smo se zbrali in zapeli eko himno: Mi imamo radi Maribor. 

Eko podnebni tek ocenjujemo kot uspešno izvedeno aktivnost in jo bomo skupaj s prvo 

triado ponovili tudi v naslednjem šolskem letu. 

OŠ POLZELA, VRTEC POLZELA 

Kot najmlajši predstavniki projekta Eko šole smo se pridružili 

najdaljšemu podnebnemu teku, ki je potekal od 30. septembra do 6. 

novembra, s skupnim ciljem: ukrepati za podnebje, proti podnebnim 

spremembam in za ohranjanje biotske pestrosti. Štafetna palica je v 38 

dneh prepotovala 18 držav in 7.767 km. Slovenijo je prečkala 18. in 19. 

oktobra,  teku pa smo se pridružili tudi v vrtcu Polzela in Andraž.  

V štafetni tek  smo vključili vse predšolske otroke, od najmlajših do 

najstarejših oddelkov. Vsi oddelki so izdelovali štafetne palice iz 

odpadnih materialov ter sodelovali pri iskanju idej in rešitev, da je bila 

vsaka palica nekaj posebnega. Na dan teka, izvedli smo ga 18. oktobra 

na Polzeli in 19. oktobra v Andražu, smo vse izdelane palice uporabili 

pri teku in si jih med sabo delili. S tem smo se spomnili tudi na našo 

letošnjo rdečo nit letnega delovnega načrta, »prijateljstvo«.  

Vsak otrok je štafetno palico po opravljenem teku predal prijatelju iz sosednjega oddelka in tako smo tekli od najstarejših, že 

skoraj šolarjev, do najmlajših, ki so pri teku potrebovali pomoč, le-to pa dobili od vzgojiteljic, ravnateljice in njene pomočnice. 

Slednji sta prevzeli štafeto in jo predali otrokom v podružnici v Andražu. Tudi tam so štafetne palice zaokrožile med vse otroke. 

Skupaj smo poskrbeli za pestro in športno dogajanje, naše  eko štafetne palice pa so svojo pot zaključile na razstavi, ki smo jo 

postavili na ogled vsem, ki so del našega vrtca in vsem obiskovalcem.  

VRTEC PRI OŠ DUŠANA MUNIHA MOST NA SOČI 

V tednu od 17.10. do 21.10. 2022 smo velik poudarek namenili gibanju in bivanju v naravi. Z otroki smo ugotavljali kaj vse lahko 

mi storimo za lepši svet in kako lahko vplivamo na podnebne spremembe. Izvedli smo podnebni tek, podnebni ples, podnebno 

telovadbo, izdelali smo štafetno palico-vetrnico, izvedli smo živo verigo s predajo štafetne palice v  krogu, izvedli smo gibalni 

poligon, tek z izmenjavo štafetne palice, večkrat smo se odpravili na podnebne sprehode, izvedli tudi podnebno kolesarjenje, ves 

čas pa smo se trudili ozaveščati sebe in tudi druge o pomembnosti združenega delovanja proti podnebnim spremembam. Staršem 

smo poslali obvestila o dogajanju v našem vrtcu v boju proti podnebnim spremembam. Na spletni strani vrtca smo objavili 

prispevek o izvedbi dneva za podnebje. Vse obiskovalce vrtca pa smo tudi z izdelanim plakatom ozaveščali o našem delovanju. 

 

 

https://vrtec.os-mostnasoci.si/2022/10/19/tek-za-podnebje/
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VRTEC RADOVLJICA, ENOTA LESCE 

V sredo 19.10.2022, sem za vse otroke vrtca Lesce 

organizirala - Vrtčevski štafetni tek v 

namen UKREPATI PROTI PODNEBNIM 

SPREMEMBAM IN OHRANJANJE BIOTSKE 

PESTROSTI. Tekli smo na stadionu pred O.Š. v 

Lescah, s pričetkom ob 9.uri zjutraj. Na sam dogodek, 

sem povabila tudi gospoda župana, Cirila Globočnik. Z 

velikim veseljem se nam je za kratek čas pridružil. 

Dogovorila sva se, da otroke pozdravi in naredi 

otvoritev našega teka s prerezom traku. Vrstni red teka 

je potekal od najmlajše skupine otrok in vse do 

najstarejših. Ostale skupine smo bili navijač . Vreme 

nam je bil ta dan zelo naklonjen, saj nas je celo 

dopoldne grelo sonce. Gospod župan je otvoril naš 

vrtčevski štafetni tek s prerezom traku in  z najmlajšimi otroki odtekel en krog po stadionu. 

Z otroki sem/ smo se v skupini pogovarjala/le o podnebnih spremembah, vremenu, spoznavali smo vremenske simbole, vsak dan 

beležili in še beležimo vreme na vremenski uri, izvedli smo čistilno akcijo ( izvedle so jo še tudi nekatere skupine otrok) in počistili 

okolico vrtca, se z otroki ob branju knjig pogovarjali o pravilnem ločevanju odpadkov, na sprehodih opazovali naravo, nebo,....in na 

koncu izdelali skupen plakat, z naslovom PODNEBNE SPREMEMBE. Vse skupine otrok so izdelale štafetne palice iz odpadnega 

materiala in jih uporabili na teku. O temi podnebne spremembe se bomo z otroki še pogovarjali v mesecu novembru, saj je zelo 

obširna, zanimiva in pomembna tematika. Po končanem teku se je vsak otrok odžejal z vodo in posladkal z jabolkom. 

VRTEC SEŽANA, ENOTA HRPELJE 

Priprava na podnebni tek, je v našem vrtcu potekala dva dni pred izvedbo štafete. Določili smo teme za vsako skupino, katere je 

vzgojiteljica predstavila otrokom, da so lahko kasneje naredili tudi plakate s to vsebino. Izdelali so štafetno palico in piktograme za 

prostore v vrtcu (varčevanje z energijo in vodo).  Z otroki smo se po skupinah poleg podnebne problematike in ohranjanje biotske 

pestrosti pogovarjali o: trajnostni mobilnosti-v vrtec pridi peš, s kolesom, skirojem, varčuj z vodo, varčuj z energijo, zmanjšajmo 

količino odpadkov, uporabi ponovno-reciklirajmo, ne kupuj nove igrače-podari, ter si ogledali risanke s poučno vsebino o 

onesnaževanju in poseganju v okolje, ki vpliva na spremembo narave in kako je pomembno recikliranje...  

Otrokom smo približali pomen skrbi za čisto okolje, naravo in ohranjanje gozdov in tako predstavili namen teka – SKRB ZA NAŠ 

PLANET. 

Razložili smo kaj je štafeta, štafetna palica, kako bo potekal Podnebni tek in kdo bo prejel štafetno palico, ki je bila narejena iz 

materiala, ki ga lahko recikliramo. Sledilo je razporejanje skupin in določitev mesta za predajo štafetne palice. 

Pot je potekala od vrtca do občine, kjer nas je, po predhodnem dogovoru čaka županja. Razdalja te poti je bila dolga 450m. Vsaka 

skupina je imela svoj plakat, ter slovensko in občinsko zastavico. Na Podnebnem teku je sodelovalo 137 otrok iz sedmih skupin. 

Štafeto so začeli najmlajši, najstarejši pa so predali štafetno palico županji. Sledil je pohod do travnika, kjer smo naredili živo 

verigo in jo sklenili v velik krog, s katerim smo 

simbolično prikazali, da z medsebojno povezanostjo 

zmoremo in pripomoremo k ohranjanju  skrbi za naš 

planet. Z izvedbo projekta je bil narejen pomemben 

korak k ozaveščanju najmlajših. Ta enkraten dogodek je 

občinska fotografinja ovekovečila v prečudovito 

fotografijo. 

Sledile so gibalne dejavnosti na travniku, stik za naravo, 

čutenje narave. V vrtcu smo naredili razstavo s 

fotografijami Podnebnega teka, razstavili plakate in 

štafetno palico. Objavili smo članek s fotografijami na 

vrtčevski spletni strani https://vrtec-sezana.si/dogodki/

hrpelje/2022/podnebni-tek/  

VRTEC SEŽANA, ENOTA DIVAČA 

Podnebnemu teku smo se pridružili tudi iz predšolske skupine 

Sovice. Že nekaj dni prej smo čistili okolico vrtca in naše igrišče. S 

preprostimi korami smo spoznavali kako lahko naredi vsak za 

življenje na zdravem in lepem planetu. Strinjamo se, da radi 

živimo v čistem, predvsem pa zdravem okolju in s priključitvijo tej 

akciji smo izkazali svojo podpro in globoko spoštovanje našemu 

planetu. Iz odpadnega materiala smo izdelali štafetno palico in 

tako poskrbeli za zmanjšanje odpadkov. Nanjo smo se podpisali in 

si jo v teku predajali z močnim sporočilom, da ohranjamo naš 

planet čist. Tako je vsak otrok lahko začutil, da je pomemben del 

celote iin da lahko s skupnimi močmi dosežemo marsikaj. Z nasmehi na obrazu smo se podajali palico in se ob tem zelo podpirali in 

glasno navijali. 

https://vrtec-sezana.si/dogodki/hrpelje/2022/podnebni-tek/
https://vrtec-sezana.si/dogodki/hrpelje/2022/podnebni-tek/
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VRTEC STUDENCI MARIBOR 

V Vrtcu Studenci Maribor smo na podnebni tek prijavile vse skupine otrok. Veseli smo, da smo 

bili lahko del tako pomembne akcije. V vrtcu že v sklopu aktivnosti ekošole izvajamo dejavnosti 

na temo podnebje. Strokovni delavci v sklopu letnega delovnega načrta načrtujejo aktivnosti ki 

povezujejo projekte in aktivnosti povezane s podnebjem. Vsakodnevna dejavnost in že rutina v 

naših skupinah je opazovanje vremena, beleženje vremena ali označevanje vremena na 

pripravljenih tabelah. Vse te dejavnosti so osnova za nadgradnjo aktivnosti v starejših skupinah. 

Kot priprava na tek, so bile izvedene še aktivnosti kot so: izdelava vremenskega koledarja, 

raziskovanje s pomočjo leksikonov, slikanic, enciklopedij. V skupinah so si pogledali razne filmčke 

na temo podnebne spremembe. Otrokom je bila predstavljena kampanja in kako poteka. V enotah 

so pripravile razne likovne delavnice, kjer so otroci izdelovali štafetne palice iz naravnega in 

odpadnega materiala. Podnebni tek so po enota izvedli od 19.10. – 21.10. 2022. pripravili so 

štafetne teke primerne razvojni stopnji otrok. Otroci so tekli na igrišču vrtca, v drugi enoti na 

atletskem stadionu in pod Pohorjem. Sodelovalo je 390 otrok in strokovnih delavcev. Vsi skupaj 

smo preteki 189.700 metrov. 

VRTEC ŠENTJUR 

VRTEC ŠENTVID 

Na prihajajoči podnebni tek smo se pripravljali preko 

pogovorov z otroki – zakaj je pomembno, da vsi skrbimo za 

naš planet, kaj vsak izmed nas lahko naredi za čistejši svet, 

kaj so posledice prekomerne rabe vozil itd. Otroci so bili polni 

pričakovanja, ko smo se pogovarjali o izvedbi teka v našem 

vrtcu. 

Iz odpadne embalaže smo naredili štafeto – ogrodje iz KEMS 

embalaže, svetleči trak pa smo »rešili«, preden je romal v koš 

za smeti. Izdelali smo plakat, na katerega so otroci napisali 

naslov teka: »Čas se izTEKa – podnebni tek« in ga opremili z 

risbami. 

Končno smo dočakali dan podnebnega teka. Na rjuhi smo 

zašili besedi START in CILJ ter ju privezali na drevo na začetno in končno mesto teka. S stožci smo označili progo, ki je skupno 

merila slabih 200 m. Opremili smo se s »tekaškimi« majicami, se prej dodobra ogreli, nato pa se je tek lahko začel. Skupine so se 

vrstile ene za drugo, pri čemer so smo bili prav vsi bujni navijači in tekače spremljali z aplavzom in spodbudnimi vzkliki. Skupine 

so si pri prispetju na cilj izmenjale štafeto, tako da je štafeta potovala skozi vse skupine. 

Ob koncu teka smo okoli vrtčevskega hriba naredili živo verigo in sklenili velik krog. Simbolično smo si podajali našo štafeto in ta 

del dogodka je bil pika na i celotnemu teku. Otroci so 

komaj čakali, da so dobili štafeto v roke, in jo s ponosom 

podali naprej. Našo štafeto smo z nekaj dodatki iz 

odpadnega materiala spremenili v pokal, ki nam je in 

nam še bo služil kot pohvala in opomnik, kaj smo že in 

kaj še spodbudnega bomo storili za naš planet. V vrtcu 

smo izvedli tudi podnebni ples. Ob ritmih glasbe in 

nasmejanih ust smo zaplesali v paru, skupini ali 

samostojno ter zraven tudi zapeli. 

Ponosni smo, da smo bili del tako velikega 

mednarodnega dogodka. Ob koncu nas je kljub sprva 

meglenemu jutru razveselilo še sonce. Izvedbo dogodka 

smo objavili tudi na naši spletni strani: https://

www.vrtecsentvid.si/2022/10/27/cas-se-izteka-podnebni-

tek/  

https://www.vrtecsentvid.si/2022/10/27/cas-se-izteka-podnebni-tek/
https://www.vrtecsentvid.si/2022/10/27/cas-se-izteka-podnebni-tek/
https://www.vrtecsentvid.si/2022/10/27/cas-se-izteka-podnebni-tek/
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VRTEC ŠKOFJA LOKA 

V vrtcu Biba smo se pridružili največjemu mednarodnemu dogodku »Čas se izTEKa 

– Podnebni tek« s skupnim ciljem ohranjanjem biotske pestrosti. Preko eko vsebin 

otroke navajamo na ločevanje odpadkov, varčevanje z energijo, skrb za zelenjavno in 

zeliščno gredico ter skrb za lastno zdravje.  

V vrtcu Biba je 5 oddelkov prvega starostnega obdobja ter 3 oddelki drugega 

starostnega obdobja. 19. 10. 2022 so se vsi oddelki vrtca udeležili teka. Pred enoto 

smo se najprej razgibali in ogreli, nato pa v bližini odtekli razdaljo glede na starost 

in zmožnost otrok. Predhodno je starejši oddelek iz odpadnega materiala izdelal 

štafetno palico, ki je med tekom potovala med skupinami. Otroci so izdelali tudi 

plakate s katerimi so spodbujali k ozaveščanju in ohranjanju narave in našega 

planeta Zemlja. Po končanem teku smo plakate izobesili pred vrtcem z namenom 

ozaveščanja staršev in mimoidočih.  

Otroci iz skupine Kapljica so izdelali štafetno palico iz odpadnega materiala. Uporabili so plastični tulec 

(od papirnatih brisačk), plastično žogico (od sladoleda) in časopisni papir. Izdelali so dve štafetni palici, 

ki so ju pobarvali v obliko planeta Zemlje. Oblikovali smo razpored skupin in otroci posameznih skupin, 

so si med seboj predajali štafetno palico. 

Pred začetkom štafetnega teka so strokovni delavci v oddelkih otrokom na zanimiv način predstavili 

čemu podnebni tek. Otroke so seznanili s težavami povezanimi s podnebnimi spremembami in se z 

njimi pogovorili o tem kako lahko sami vplivajo k varovanju naravnega okolja.  

 Podnebni tek smo začeli v najmlajših skupinah. Otroci iz prvega starostnega obdobja so tekli skozi tri 

igralnice in po hodniku. Štafetno palico so predali otrokom drugega starostnega obdobja. Njihova proga 

je bila speljana okoli celega vrtca (tekli so po igrišču in po poti ob vrtcu).  Otroci so med tekom uživali, 

krepili hitrost in vztrajnost in s sodelovanjem pri podnebnem teku opozarjali na podnebne spremembe. 

VRTEC TEZNO MARIBOR 

Preko različnih vsebin in dejavnosti je bilo otrokom omogočeno 

izkustveno učenje o vremenu, živalskih in rastlinskih vrstah z 

opazovalnimi in eksperimentalnimi dogodki. S tem so razvijali spoštljiv in 

pozitiven odnos do narave in okolja.  

19.10.2022 smo se pridružili  največjemu podnebnemu teku »Čas se 

izteka« v  sodelovanju z zunanjimi strokovnjaki (športniki). Obiskal nas je 

atlet Žan Ogrinc iz atletskega kluba Poljane Maribor, ki je štafetno palico 

–izdelek otrok- ponesel med enotami našega vrtca Tezno.  Skupni štafetni 

tek z otroki 1.sta.in 2. starostnega obdobja s strokovnimi delavci se je 

začel v enoti Lupinica, se nadaljeval v enoto Mišmaš, Pedenjped in 

Mehurčki in zaključil v enoti Lupinica.  

V času štafetnega teka med enotami, so na igriščih enot potekale različne 

športne aktivnosti. K sodelovanju smo povabili tudi starše. Otrokom je 

osnove nogometa predstavil g. Gal Ribič, osnove tenisa pa g. Matej Sušac.  

S samo dejavnostjo, sodelovanjem in aktivnostjo se pridružujemo 

sporočilu, da smo za podnebje, za ohranjanje biotske pestrosti in proti podnebnim spremembam. Pomembno je, da se zavedamo, da 

se podnebne spremembe tičejo vseh nas in vplivajo na naša življenja. Zato nas prav takšni dnevi in dogodki opominjajo, da 

razmislimo, kaj lahko naredimo za lepšo in zdravo prihodnost.  

VRTEC TRBOVLJE, ENOTA BARBARA 

Na ta dan smo se pripravljali že od začetka oktobra. Najprej smo spoznavali države, ki 

sodelujejo v tem podnebnem teku in kako dolga pot jih čaka. O vsebini zakaj je bilo nekoliko 

težje govoriti, saj je to zelo težka tema za predšolske otroke. Kljub temu smo jim na njim 

razumljiv način predstavili zakaj je pomemben ta tek.  

Zakaj moramo skrbeti za naravo, da recikliramo, ne mečemo stran hrane, oblačil. V vrtec 

poskušamo priti s starši čim večkrat peš oziroma s kolesom, skiroji, poganjalčki ali kakšnim 

drugim prevoznim sredstvom. Ta dan smo izkoristili tudi za sajenje različnih čebulic na naši 

medoviti trati, da bodo spomladi imele čebele dovolj cvetja za svojo pašo.  

Vsak oddelek je prebral besedilo, ki ga prenašajo iz države v državo štafetniki, o tem smo prav 

tako obvestili starše. Vsak otrok je izdelal svojo štafetno palico iz recikliranega materiala, eno 

skupno pa smo naredili za naš podnebni tek. Okoli vrtca smo postavili progo za štafeto, jo 

ustrezno označili.  
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Povabili smo tudi otroke in vzgojiteljice iz drugih enot, ki so se nam 

z veseljem pridružili. Obiskala nas je tudi ekipa Televizije Slovenija, 

ki je o naši akciji poročala tudi v informativni oddaji. Pred vhode 

smo za starše in vse obiskovalce pripravile plakate z vsemi 

informacijami glede podnebnega teka. Na startu smo obesili zastave 

vseh držav, ki v tej akciji sodelujejo.  

Proga je bila dolga 300 m, skupaj smo pretekli 42 km. Zelo smo 

ponosni, da smo bili lahko del te akcije, čeprav trasa teka ni 

potekala mimo naše občine, vrtca. 

Objava na Facebook strani Vrtca Trbovlje: https://web.facebook.com/

search/top?q=vrtec%20trbovlje Prispevek na RTV SLO: https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/174907526?s=tv 

VRTEC VELENJE 

K podnebnemu teku je pristopil celoten vrtec Velenje in tako se ga je udeležila 

tudi naša enota Tinkara. Že vnaprej smo se dogovorili o poteku in predaji 

simbolične štafetne palice, ki smo si jo predajali iz enote v enoto. Mi smo jo prejeli 

od enote Vrtiljak in jo nato ponesli v enoto Čebelico.  

Naslednji dan smo se vsi udeleženci teka zbrali na  Titovem trgu kjer je 

Simbolično štafetno palico prevzel župan občine Velenje Peter Dermol.  

OŠ CERKVENJAK-VITOMARCI, VRTEC VITOMARCI 

Sredin sončen dan je bil kot nalašč primeren za podnebni tek. Po zajtrku smo se v igralnicah 

pogovorili o našem planetu Zemlja, o spoštljivem in prijaznem odnosu do narave in okolja, 

varčevanju z vodo in energijo, o skrbi za okolje in odpadkih. 

Izdelali smo si štafetno palico iz odpadnega tulca in ga polepili s pisanimi barvnimi trakovi. 

Za takšno »preprosto« štafetno palico smo se odločili zato, da je bila primerna za vse starosti 

naših otrok in da ni bilo na njej motečih dejavnikov, ki bi jih med tekom zmotili. 

Naši najstarejši otroci iz skupine Žogice, pa so v ta namen izdelali tudi plakat (transparent), 

ga pobarvali, porisali in popisali, ter nato z njim vzpodbujali otroke med samim tekom. 

Uredili smo si tudi naš eko kotiček. Starši in otroci pridno skozi celo šolsko leto prinašajo stari 

papir, zamaške, baterije ter kartuše in le-te smo odpeljali na naše zbirno mesto v posebnem 

prostoru  v šoli. 

Nato smo se odpravili pred našo veliko šolo in vrtec in najprej 

dobro razgibali in ogreli naša telesa, da ne bi prišlo do 

nepotrebnih poškodb. Po skupinah smo se razvrstili okrog šole in 

vrtca. S tekom so pričeli najmlajši (1-2 leti) iz skupine Čebelice. 

Tisti, ki že hodijo, so tekli s štafetno palico, ostale pa sta 

vzgojiteljici potiskali v vozičkih in tako je štafetna palica pripotovala do naših najstarejših otrok iz 

skupine Žogice (5-6 let). Le ti so bili razvrščeni na pločniku ob glavni cesti.  Na pomoč so nam zato 

priskočili tudi gasilci domačega prostovoljnega gasilskega društva Vitomarci, ki so skrbeli za varnost. 

Prav tako pa so za  varnost vseskozi skrbele vzgojiteljice. Pri otrocih se je čutilo veliko navdušenje, 

med sabo so se spodbujali, navijali drug za drugega in tako je pripotovala štafetna palica do skupine 

Polžki (3-5 let) in nazadnje še do skupine Pikapolonic (2-3 let), ki so tekli po tekalni stezi na šolskem 

igrišču. Pridružili smo se jim tudi vsi ostali otroci iz vrtca skupaj z vzgojiteljicami.  

Na koncu smo na tribuni naredili skupinsko fotografijo in zapeli našo ekohimno vrtca »Ekomalčki«, ki 

jo je pred leti spisala ena izmed naših vzgojiteljic. 

VRTEC TRŽIČ 

V našem vrtcu smo v ta namen izdelali štafetno palico, ki je 

potovala v vse enote vrtca. Palica je bila narejena iz 

odpadnega materiala, ki kasneje ni postala odpadek, ampak 

imela svoj dodatni namen. Razstavili smo jo v vrtcu, ki je še 

naprej ozaveščala o skrbi za naš planet. Dva oddelka vrtca 

sta se združila in pozvala ostale oddelke k simboličnemu 

teku. Povabili smo vse strokovne delavce in poleg povabili  

še mimoidoče. Vključili smo se s hojo in tekom. Spremljajoče 

aktivnosti so bile med drugim tudi prepevanje Eko himne 

Vrtca Tržič. Otroci so skupaj prehodili in pretekli kar 

trinajst kilometrov.  

https://web.facebook.com/search/top?q=vrtec%20trbovlje
https://web.facebook.com/search/top?q=vrtec%20trbovlje
https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/174907526?s=tv
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VVZ KEKEC GROSUPLJE, ENOTA ROŽLE 

Pri nas v vrtcu Rožle, smo si za podnebne spremembe in aktivnosti vzeli kar cel mesec. Skupaj z 

otroki smo naredili načrt kako bo potekal naš projekt. V prvem tednu je sicer potekal teden 

otroka z vodilom »Skupaj se imamo dobro«, katerega smo uresničevali tako, da smo čim več 

aktivnosti izvedli vsi skupaj (vse štiri skupine iz našega vrtca)… 

V drugem tednu smo se pogovarjali o vremenskih pojavih naredili smo KWL tabelo in vanjo 

vpisali, kaj vse že vemo in kaj želimo izvedeti. Obiskali smo knjižnico, kjer smo si sposodili knjige 

o vremenu, naravnih pojavih, se pogovarjali o naravnih katastrofah, kaj to sploh so, kako lahko 

pomagamo… Prebirali Ekološke pravljice in si ogledali Ekološko risanko potovanje vode…  

Vsakodnevno smo beležili vreme in skozi okno opazovali kako se vreme spreminja. V tem tednu 

je tekla beseda tudi o varčevanju, kaj to pomeni, kako lahko mi varčujemo, odločili smo se, da 

bomo en dan v tednu prišli v vrtec, peš, s 

kolesom, s skirojem… Beseda je tekla tudi o 

prometu, na kakšen način promet onesnažuje 

okolje, kaj so boljše opcije, s kakšnim ravnanjem 

lahko zmanjšamo onesnaževanje in seveda smo se 

zato peljali tudi z mestnim avtobusom. Potem pa na vrsto prišla izdelava štafetne 

palice, iz odpadnih tulcev smo izdelali štafetno palico in jo pobarvali s tempera 

barvami in jo okrasili z bleščicami, ter jo napolnili z koruzo, da jo bomo kasneje 

lahko uporabili kot inštrument. Vzgojiteljica pa je nato na njo zapisala naša imena. 

V sredo 19.10.2022 pa smo se takoj po zajtrku odpravili na šolsko igrišče, kjer smo 

izvedli podnebni tek. Najprej smo se ogreli in razgibali, nato pa odtekli štafeto. 

Sodelovali sta dve skupini iz našega vrtca, tako smo tek izvedli kar dvakrat in to z 

dvema različnima štafetnima palicama. S štafetnim tekom, smo tako naše geslo 

SKUPAJ ZMOREMO VEČ potrdili saj se je izkazalo kako uspešni smo lahko, ko 

delujemo v skupini in držimo skupaj. 

Naš projekt bo potekal do 6.11. do takrat bomo izvedli tudi čistilno akcijo v okolici vrtca,  uredili naš vrtiček in ga pripravili na 

zimo, ki prihaja. Ogledali si bomo Ekološki otrok in iz odpadnih škatel naredili zabojnike, jih pobarvali, iz revij istrigli različne 

»odpadke«, katere bomo nato pravilno sortirali.  

OTROŠKI VRTEC METLIKA 

V našem vrtcu smo izvedli podnebni tek 19.10.2022. Sodelovale so 3 skupine starejših otrok 

ter 2 skupini mlajših otrok. Skupine so se odločile za različno izvedbo štafetnega teka. 

Izvedbe so potekale v igralnici, telovadnici in na prostem. Vsaka skupina je izvedbo 

prilagodila starosti otrok. 

OŠ KIDRIČEVO, OE VRTEC KIDRIČEVO 

Z otroki smo pričeli s pogovorom o našem 

podnebju, o vremenu in njegovih značilnostih. 

Pogovorili smo se o spremembah, ki se 

dogajajo. Tako v letnem času kot splošno skozi 

čas. Govorili smo o času nekaj let nazaj in o 

sedanjih značilnostih podnebja. Posluževali 

smo se zanimivih literarnih vsebin na to temo 

– Planet, nevarno segret (Neal Layton) in 

Pomagajmo severnim medvedom (Katie 

Daynes). O vsem tem smo se pogovorili in 

podrobno proučili tematiko, ki nam je z vsakim dnem postajala bližje. Bližje kot smo bili podnebnemu teku vse bolj pa smo govorili 

tudi o le-tem. Z otroki smo pripravili štafetno palico, ki smo jo poimenovali kar po naši skupini – Sova. Pogovorili smo se o 

elementih in pravilih štafete, izvedli smo jo tudi v igralnici, kjer je potovala iz roke v roko. Kasneje smo jo pričeli uporabljati tudi v 

jutranjem krogu, ko so otroci govorili o svojih dogodivščinah, dejavnostih in pripetljajih ali kar tako kadar so želeli besedo. Postala 

je stalnica v naši skupini. Otroci se je vsakodnevno poslužujejo, tudi v igri. Ima svoje mesto v naši skupini, kjer je otrokom na 

voljo. Otroci z njo delajo lepo in skrbijo, da se ne poškoduje ali uniči.  Ko smo bili že pripravljeni na našo štafeto, smo prejeli 

vabilo, da se pridružimo predali štafetne palice vsem šolskim otrokom. Ideja je bila čudovita – sklenili smo krog okrog šole in 

vrtca, kjer je iz roke v roko potovala štafetna palica, ki je bila izredno lepa, zanimiva in domiselna. Otroci so sodelovali z največjim 

veseljem, zato smo se odločili, da predajo naše štafetne palice prestavimo na naslednji dan – pomembno je da sodelujemo in 

opravimo dejavnosti kot smo si jih zadali. Že zgodaj dopoldan smo se odpravili na nogometni stadion Aluminij, kjer smo se 

dogovorili za uporabo igrišča. Z otroki smo se dobro razgibali, se pogovorili o pomenu dobrega ogrevanja in pripravili na 

pomemben trenutek. Trenutek, ko bo naša štafetna palica Sova potovala vse naokrog igrišča. Razporedili smo se, pojasnili potek 

in pričeli. Štafetna palica je potovala vse naokrog in otroci so bili navdušeni. Zaželeli so si, da tek ponovimo. Zato smo ga izvedi še 

enkrat. Bilo jim je zanimivo in nekoliko drugače kot po navadi. Najpomembneje je, da so otroci občutili ugodje ob izvajanju 

dejavnosti ter da so sodelovali popolnoma vsi. Po dejavnosti smo jim namenili nekaj trenutkov proste igre, kjer so nekateri 

nadaljevali z lastno organizacijo in izvedbo ponovnega teka s predajo štafetne palice. Ves dan smo preživeli v gibanju in na igrišču, 

kjer smo si privoščili še okrepčilo- sadno malico. Otrokom smo dali na voljo še ostale športne rekvizite in ves dan preživeli v 

gibanju. S pridom bomo štafetno palico Sova uporabljali skozi vso leto, vsake toliko bomo uprizorili tek kot gibalno dejavnost, sicer 

pa nam bo koristila tudi pri ostalih dejavnostih. 
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VRTEC ČRNUČE, ENOTA GMAJNA 

Izdelali smo štafetno palico in izvedli štafetni tek okrog vrtca. Tek smo poimenovali Čas se izteka. Otroci so bili oblečeni v zelene 

majice z logotipom Vrtca Črnuče. Skupine so s sodelovanjem pridobile priznanje. Pri podnebnem teku so sodelovale vse enote 

vrtca. O izvedenih aktivnostih smo obvestili tudi starše.  

Zastavljene cilje smo uresničili, saj smo otroke in starše ozaveščali o zaskrbljujočih podnebnih razmerah. Spodbujali smo skrb za 

ohranjanje čiste narave in za ohranjanje naravnih bogastev. 

DOŠ II LENDAVA 

V sredo, 19. oktobra smo učenci DOŠ II sodelovali pri podnebnem 

štafetnem teku preko projekta Ekošola. Pridružili smo se najdaljši in 

najbolj množični podnebni iniciativi na svetu Čas se izTEKa – 

Running out of Time!  

Celoten teden smo izkoristili za ozaveščanje o podnebnih spremembah, 

tako da smo tematiko vključili tudi v pouk, na dan izvedbe smo se le 

spomnili in utrdili vse kar smo se naučili. Pomenili smo se tudi kaj lahko 

naredimo da te zmanjšamo in tudi ugotovili, da pri pouku govorimo zelo 

malo o teh spremembah, ki se dogajajo našemu planetu. Zato smo se tudi 

vestno odločili, da bomo odtekli tudi mi štafeto in nekaj prispevali k 

temu, da se to spremeni. 

Za štafetni tek je vsak oddelek izdelal svojo štafetno palico iz odpadnega 

materiala. Na koncu smo si pa izbrali najlažjo in najbolj trpežno. Štafeto smo izvedli v šolski okolici, v kateri so sodelovali čisto vsi 

učenci šole, in pretekli 1,5 km. Dan nam je bil naklonjen in smo neverjetno uživali. . 

OŠ DOLENJSKE TOPLICE 

Z učenci smo že ves mesec pri pouku imeli temo Podnebje/podnebne spremembe/

vreme. Tako smo se pri spoznavanju okolja pogovarjali o našem podnebju, kaj 

vplivan na podnebje, o vremenu, kaj vpliva na spremembo vremena, kakšno je 

vreme, o značilnosti vremena, risali smo vremenske znake, vsakodnevno spremljali 

vreme … Pri matematiki smo prirejali vremenske znake s slikami vremena, 

oblačili… Ugotavljali smo česa je več, manj ali enako mnogo, polagali sličice in 

risali po navodilu vremenske simbole (pod, na, nad, za, pred …). Pri glasbeni 

umetnosti smo prepevali pesem o treh lužah in si izmišljevali ritem. Pri likovni 

umetnosti smo opazovali jesenske liste in jih z mešanje tempera barv slikali. 

Izdelali smo tudi štafetno palico ter jo okrasili. Pri slovenščini smo iskali dolge in 

kratke besede, šteli zloge, poimenovali prvi in zadnji zlog. Pri športu smo enkrat 

tedensko pretekli pot »Tek za zdravje«, ki jo imamo v okolici šole. Sklenili smo, da 

bomo pot pretekli enkrat tedensko, če bo le vreme dopuščalo.  

Ta dan, 19. 10. je na pod odšlo 41 učencev in 4 učiteljice. Med potjo so si učenci podajali štafetno palico. Palico smo izdelali iz 

kartonastega tulca, katero smo tudi okrasili. Izkazalo se je tudi, da so učenci ta dan, ko pretečemo pot bolj umirjeni, delovni, 

vodljivi.  

I. OŠ ŽALEC 

S športnimi pedagogi smo načrtovali redni dan dejavnosti in sicer športni 

dan KROS za učence od 6. do 9. razreda. Tovrsten športni dan je že dobro 

uveljavljen na naši šoli. Poteka po »ponirkovi učni poti« okoli ribnika Vrbje. 

Učenci se do tja odpravijo peš, to je dobre 3 km, sama pot okrog ribnika je 

malo manj kot 2 km in potem še pot nazaj do šole. 

Letos smo izmed učencev in učenk osmih in devetih razredov izbrali 16 

dečkov in 16 deklic, ki so predstavljali po 4 ekipe v štafetnem teku. Štafeta 

je simbolično 

pripotovala proti 

ribniku Vrbje, kjer je 

pri sami info točki 

opravila prvo predajo, 

potem pa še 2 predaji na poti okrog ribnika. Štafetni tek je skupaj zaključilo 

vseh 32 učenk in učencev. Skupaj so s palicami, kjer se je izpisal napis 

»PODNEBNI« tek. Ostali učenci pa so navijali in spodbujali. 

V cilju smo potem pripravili tudi kratek kulturni program, kjer sta zbrane 

učence in učitelje nagovorila župan občine Janko Kos in ravnateljica šole. 

Učenke so v glasbenem prispevku zapele tudi posebno pesem, napisano za ta 

dan. Pripravila jo je glasbena pedagoginja Tina Jošovc. Prav tako sta dve 

učenki zaplesali ob glasbi. Savinjska televizija je pripravila posnetek našega 
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OŠ DRAGOMELJ 

Sodelovali vsi učenci šole.  

ŠTAFETNA PALICA: lesena veja oblečena v nakvačkano zastavo (iz stare jope), 

mladič Dragice – dragomeljske Mat Mišje (iz stare majice, polnjen s peno mehke 

stare igrače) + zvonček (pozvonimo vsakič ko naredimo krog) 

 

OŠ GUSTAVA ŠILIHA VELENJE 

S tekom smo na šoli ozaveščali učence o pomembnih težavah in svetovnih problemih, hkrati pa smo 

naredili nekaj dobrega za našo dušo in telo. Poleg tega smo se gibali s prijatelji, se med sabo 

spodbujali in seveda tudi uživali. Učenci so pri likovnem pouku naredili tudi štafetno palico iz 

odpadnih materialov, kar je le še utemeljilo naš trud in zahteve po potrebnih spremembah. 

Samo na naši šoli smo pretekli kar 115, 15 kilometrov. K čim boljšemu rezultatu nas je gnala želja po 

zdravem, čistem in lepem planetu. Posebej pa se moramo zahvaliti tudi naši športni pedagoginji, ki  

nas je vselej spodbujala in nekaj kilometrov pretekla tudi z nami. Naš planet je samo en, zato 

moramo skrbeti zanj in za njegovo čim daljšo trajnostno dobo. Srčno upamo, da bodo svetovni 

voditelji prepoznali klic na pomoč, ne samo naš, temveč tudi Zemljin. Besede so samo temelji naših 

dejanj. Vsak dan poskusimo dati vse od sebe, da s tem pokažemo skrb do našega planeta. Bodimo 

vestni in odgovorni svetovljani ter se potrudimo za naš planet in našo prihodnost. 

OŠ IVANA ŠKVARČE, PŠ ČEMŠENIK 

Tudi na Podružnični šoli Čemšenik smo se pridružili podnebnemu teku. Že v septembru smo 

pričeli nabirati kondicijo in se pogovarjati o podnebnih spremembah. Posneli tudki kratek spotek 

in ga dodali na fb stran šole.   

19.10.  pa smo si najprej ogledali kje se je štafeta v tistem trenutku nahajala, nato pa smo 

obnovili zaobljube, ki so napisane na ekolistini šole. Tokrat smo jih napisali na posušene 

drevesne liste. Ti so krasili našo štafetno palico. 23 učencev od 1. do 4. razreda si je štafetno 

palico predajalo in skupaj so pretekli kar 13 kilometrov! � �  

Takole so sestavili še geslo šole: Radi skrbimo za svoje okolje, pobiramo smeti, da bo bolje. Šolo 

imamo radi zelo, zato poskrbimo še za njo. 

OŠ IVANA BABIČA-JAGRA MAREZIGE 

Učenci obeh 7. razredov naše šole so imeli najprej voden ogled naravnega 

rezervata Škocjanski zatok, v okviru katerega so spoznali biotsko 

raznovrstnost tega zavarovanega območja. Spoznali so številne živalske in 

rastlinske vrste, se seznanili z nastankom rezervata oz. s potekom 

renaturacije  območja in s pomenom ohranjanja takih in podobnih območij. 

Nato smo po 2 kilometrski pešpoti, ki vodi skozi rezervat, organizirali 

štafetni podnebni tek, v katerem so sodelovali vsi sedmošolci. Z njim so 

želeli opozoriti, da je potrebno ustaviti podnebne spremembe, če želimo 

ohraniti biotsko pestrost Škocjanskega zatoka in podobnih kotičkov narave.  

Pred tem so pri urah naravoslovja izdelali plakate o problematiki podnebnih 

sprememb in štafetne palice iz odpadnega materiala, ki se ga da reciklirati. 

Video o celotni aktivnosti si lahko ogledate na tej povezavi: https://youtu.be/aQrMCa0wLto 

OŠ KIDRIČEVO 

https://youtu.be/aQrMCa0wLto
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OŠ LAVA 

OŠ LESKOVEC PRI KRŠKEM 

V mesecu oktobru smo sodelovali na najdaljšem podnebnem 

teku Running out of Time. Trasa teka in štafetne palice je šla 

mimo naše šole, zato smo gostili predajo palice. Palica je 

prispela iz OŠ Kostanjevica  - pripeljal jo je naš učenec in jo 

predal skupini učencev, ki so tekli dalje do GENa. Na samem 

dogodku se nam je pridružil tudi predsednik držve, ki je bil 

tudi ambasador teka po Sloveniji. Učenci so za doogodek 

pripravili spremljevalni program, pripravili razstavo, hkrati 

pa tudi izvedli simbolični podnebni tek s svojimi štafetami, 

saj se niso mogli vsi udeležili teka na pravi trasi.  

OŠ OB DRAVINJI 

ŠTAFETNI TEK in POHOD- 19. 10. 2022 smo učenci 4. in 5. razredov izvedli 

štafetni tek na šolskem stadionu. Štafetna palica je tako neprekinjeno 5. ur 

krožila po stadionu. Vsak razred je eno uro zbiral pretečene kilometre. 

Učenci od 6. do 9. razreda so na ta dan odšli na pohod. 20. 10. pa so štafetni 

tek izvedli še učenci 3. razredov. 

Štafetni tek je izvedlo 7. razredov 3., 4. in 5. razredov. Vsi učenci so 

skupaj pretekli 381, 6 km. 

OŠ POHORSKEGA ODREDA SLOVENSKA BISTRICA 

»Že ob prvi omembi dogodka je bila zaznati velika naklonjenost med učitelji. 

Ko pa so bili o tem seznanjeni tudi učenci, je bilo na šoli zares čutiti pravo 

vznemirjeno pričakovanje. Ne morem povedati, kako prijeten občutek je, ko 

te kolegi sprašujejo, kaj je potrebno še narediti, ko ti pomagajo pri 

organizaciji tega velikega dogodka. 

Nastali so mnogi plakati, pri različnih krožkih, razrednih urah, v 

podaljšanem bivanju. Vsebine zapisov so bile plod idej in zamisli učencev. 

Napisani so bili v slovenskem jeziku, kot tudi v angleščini. Učenci so 

izdelovali štafetne palice iz različnih materialov. 

Mlajši učenci so si iz kartona izdelali kronice v obliki zemlje. S kakšnim 

veseljem so jih nosili! Prvošolčki so iz odpadnega papirja izdelali zastavice, s 

katerimi so pozdravljali tekače. 

Na stadionu so vse navzoče pozdravili ravnateljica šole, gospa Tatjana Pufič, 

župan občine Slov. Bistrica, gospod Ivan Žagar in direktor Zavoda za šport Slov. Bistrica in udeleženec OI v Sydneyju,  gospod 

Boštjan Fridrih. Pri izvedbi teka smo se odločili, da tečejo učenci vseh razredov. Ker smo 

velika šola s kar 31 oddelki, so v vsakem razredu (paralelki) izbrali dva učenca, ki sta na 

teku predstavljala posamezen razred. Vsake razred je tekel 

en krog. Skupaj so pretekli 4000 metrov.  Ker je bila 

določitev nosilca štafetne palice zelo težka, so si tekači palico 

podajalo kar med tekom. Tako so tekli razred za razredom. 

Na koncu je tekla tudi skupina učiteljev. Vse skupine pa je 

spremljalo glasno vzpodbujanje in navijanje s tribun. 

Po dogodku je bilo velikokrat postavljeno vprašanje: »A bomo 

drugo leto ponovno tekli?« 
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OŠ RAKA 

Podnebna štafeta po  Sloveniji je prepotovala 245 kilometrov, več o samem teku si 

lahko preberete na povezavi:  https://ekosola.si/podnebna-stafeta-po-sloveniji-prepotovala-245

-kilometrov/  

Z našo podnebnim tekom v podporo tekačem od Škotske do Egipta pa smo skupno pretekli kar 

141820 metrov oz 142 kilometrov . Čestitamo! Tako bi nas naša pot pripeljala do Triglavskega 

narodnega parka . 

Podnebni dan je bil čudovit primer kaj lahko mladi storijo, če stopijo skupaj in se zavzamejo za 

dober namen, kot je skrb za naš planet in naravo. 

  

Zahvaljujemo se vsem, ki ste tekli, spodbujali otroke in na kakršenkoli način pomagali. Hvala 

učiteljema Neži in Darku za pomoč pri izvedbi, učiteljici Slavici in učitelju Marku za spodbujanje 

učencev pri urah športa ter učiteljici Sabini za pregled besedil in obveščanje po šolskem radiu. Za 

sodelovanje se zahvaljujemo tudi društvu Šola za zdravje Raka in društvu za zdrav in aktiven 

življenjski slog – Zaživi. 

OŠ STRAŽIŠČE KRANJ 

V ponedeljek, 10. 10. 2022 je na naši osnovni šoli potekal podnebni tek. 

Učenci iz podružničnih šol Žabnica in Besnica so v spremstvu učiteljic prikolesarili do centralne osnovne šole 

Stražišče in se pridružili največjemu letošnjemu dogodku za podnebno ozaveščanje, imenovanemu podnebni tek 

(Running out of time). Štafetno palico so predali učencem na centralni šoli, ki so odtekli še nekaj šolskih krogov. 

Sodelovali so tudi učenci iz podružnične šole Podblica. Skupaj so učenci naredili kar 25 km.  

OŠ ŠMARJE - SAP 

Delali smo v času, ko je potekal podnebni tek vendar v okviru rednega urnika pri pouku LIKOVNE 

UMETNOSTI. Pogovarjali smo se o podnebnih spremembah in slikali T majčke, ki bi ljudi ustrezno 

nagovarjale o nujnosti, da bolje skrbimo za okolje in prikazovala podnebne spremembe SUŠE, POPLAVE, 

ORKANE, DVIG MORSKE GLADINE....Nekatere majčke so tako » nagovorne«, da bi jih radi obleki .. 

OŠ TONČKE ČEČ TRBOVLJE 

Učenci so sodelovali pogovoru o podnebju, podnebnih spremembah in tem, kako lahko nanje vpliva vsak 

sam. S svojim tekom so prispevali skoraj 65 km k skupnemu zbiru pretečenih kilometrov vseh, ki so se 

akcije udeležili. Učenci prilagojenega programa NIS so izdelali štafetne palice iz odpadnih materialov 

(plastika, papir, karton) in jih uporabili v podnebni štafeti.  

Skupaj smo pretekli  64,2km. 

OŠ TONETA OKROGARJA IN POŠ KISOVEC 

V času od 17. do 22. oktobra 2022, smo v okolici šole izvedli ŠOLSKO PODNEBNO ŠTAFETO, 

kot eno od spremljevalnih aktivnosti Podnebnega teka Running Out of Time 

Trajnostno štafetno palico smo izdelali iz časopisnega papirja tako, da na koncu ni bila odpadek, 

ampak del zbiralne akcije starega papirja. Sledili smo načelom krožnega gospodarstva, katerega 

cilj je, da se ne proizvaja odpadkov, ampak se uporablja le 

naravne materiale, ki jih lahko sistem nato ponovno uporabi in reciklira. V štefetnem teku so 

sodelovali učenci od 5. do 8. razreda. Vsi so se trudili po svojih najboljših močeh za dosego 

skupnega cilja: pomagati graditi prihodnost, ki je pomembna in trajnostna za vse nas.  

Zahvaljujemo se učiteljici Jadranki Kačič, ki je naredila veliko korakov, da je organizirala in 

izpeljala šolsko podnebno štafeto.  

Posebna zahvala pa gre vsem sodelujočim učencem in učiteljem, ki so od besed prešli k dejanjem 

in s sodelovanjem v štafeti  dokazali, da jim ni vseeno za naš svet  

OŠ TONETA PAVČKA 

Štafetni tek v okviru projekta Podnebni tek smo pri urah športa 

izvedli s 4. a in b razredom v torek, 18. 10. 2022, v gozdu za šolo. 

Znotraj razreda so bili učenci za tek razdeljeni v skupine po 3 ali 4. 

Pred startom so dobili listek, na katerega so napisali odgovore na 

sedem vprašanj, ki so bila postavljena na progi. Skupine so se podale 

na pot v minutnem razmiku.    

Teden pred izvedbo smo z učenci prehodili obe poti v gozdu zaradi 

lažje orientacije. V gozdu sta bili dve krožni poti označeni s puščicami 

(»modra« in »zelena«).  

https://ekosola.si/podnebna-stafeta-po-sloveniji-prepotovala-245-kilometrov/
https://ekosola.si/podnebna-stafeta-po-sloveniji-prepotovala-245-kilometrov/
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Na poteh so učence čakale gibalne naloge (počepi, vojaški poskoki …), računa (množenje, odštevanje) in 

vprašanja na temo podnebnih sprememb iz knjige Planet brez odpadkov (manjša poraba elektrike, 

vode, odpadkov …). Vsebino prej omenjene knjige so spoznavali s knjižničarko pri bibliotekarski uri. 

Nato so z razredničarkama pri pouku v skupinah izdelali plakate na teme: zmanjšana poraba energije, 

vode, plastike ali tekstila. Po končanem štafetnem teku smo se pogovorili o odgovorih na vprašanja. 

Učenci so pri štafetnem teku zelo uživali.  

Podnebnih sprememb smo se dotaknili tudi pri podaljšanem bivanju, kjer so učenci spoznali, kako 

lahko odpadek ponovno uporabimo in iz njega naredimo uporabno stvar. Iz tulcev, plastenk in 

časopisnega papirja so naredili štafetne palice.  Članica tekaškega društva Mirna Peč se je v sredo, 19. 

10. 2022, pridružila potovanju podnebne štafete, saj je pretekla pot od cerkve Sv. Kancijana v Mirni 

Peči do Lidla v Novem mestu. Pri izvedbi projekta smo medpredmetno sodelovali in vanj vključili tudi 

lokalno skupnost. 

OŠ TREBNJE, PŠ DOLENJA NEMŠKA VAS 

V času pouka, podaljšanega bivanja smo izvedli različne 

športne aktivnosti (tek, štafetne igre, različni poligon, igre z 

žogo). Učenci so zelo uživali, se sprostili in z veseljem 

sodelovali.  

OŠ VOJKE ŠMUC IZOLA 

Kot šola smo podprli Podnebni tek z ozaveščanjem učencev in 

zaposlenih o omenjenem dogodku ter z nabiranjem kilometrov na 

različne načine. Učence smo seznanili z akcijo Podnebnega teka in 

jih s tem dodatno motivirali za dosežke in aktivno sodelovanje na 

športnih dnevih ter na šoli v Podnebnem tednu med 17. in 21. 

oktobrom.  

Učiteljice naravoslovnih predmetov predmetne stopnje so izvedle 

učne ure o tej tematiki, z učenci so se pogovorile o podnebnih 

spremembah, o vzrokih zanje…ob slikovnem materialu so učenci 

diskutirali, posamezne slike skušali povezati med seboj in nato 

izdelali plakate. Velik poudarek so dali letošnjemu obsežnemu 

požaru na Krasu. Tudi v oddelkih podaljšanega bivanja je tekla 

beseda o tej tematiki. Med zaposlene smo tudi  ponesli novico o mednarodni akciji in jih spodbudili k gibanju. 

19. 10. so 6. razredi nabirali kilometre na naravoslovnem dnevu v Cerknici in Rakovem Škocjanu, kjer so skupaj z učitelji 

prehodili kar 375,2 km. Istega dne se je nekaj učiteljev z namenom podpore 

tekačem Podnebnega teka, odpravilo iz Izole do Kopra in nazaj peš, s 

kolesom, otroškim vozičkom…Zbrali so 46 km. 

Učenci 1.B razreda so simbolično kilometrino nabirali v sklopu podaljšanega 

bivanja kar na šolskem igrišču. Vsak je pretekel 300m, nekateri tudi več. 

Skupaj z učiteljico so zbrali 7 km.  21. 10.  je potekal športni dan 3. triade 

( 200 učencev), ki je bil obarvan z ozaveščanjem o klimatskih spremembah. 

Za motivacijo so poskrbeli učitelji z obešanjem in nošenjem plakatov, ki so jih 

pripravili učenci ter z otvoritvenim tekom enega atletskega kroga na 

stadionu (400 m). Nato so učenci pretekli razdaljo 800 m okoli športnega 

središča Bonifika, kjer so skupaj z učiteljem športa nabrali kar 61 km skupne 

pretečene razdalje. Sledili so teki na 60 m, 300 m, 600 m ter medrazredno 

tekmovanje v štafeti. S skupnimi močmi, koraki in voljo so tako pretekli kar 

273 km in 220 m. Od tega so učitelji pretekli 5,6 km. 5. razredi so pri 

neobveznem izbirnem 

predmetu Šport skupno 

pretekli 12 km. 

Še nekaj dodatnih kilometrov 

sta učitelja športa 

prekolesarila iz Izole do Umaga 

in nazaj. Skupna pot je tako 

prinesla še dodatnih 208 

kilometrov. Učiteljica tehnike 

pa se je odločila za samostojen 

pohod in prispevala 16 

kilometrov.  

OŠ Vojke Šmuc je tako 

podprla Podnebni tek z 937 

km in 420 metri.  
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OŠ XIV. DIVIZIJE SENOVO 

V sredo, 19. 10. 2022, so učenci 3. b-razreda podprli najdaljši neprekinjeni podnebni tek. Učenci so 

pod vodstvom ge. Svjetlane Mišković izvedli svoj podnebni tek in na ta način podprli sporočilo 

najdaljše in najbolj množične podnebne iniciative na svetu Čas se izTEKa – Running out of Time!, 

ki poteka od 30. septembra do 6. novembra.  

7.767 kilometrov dolgo potovanje podnebne štafete skozi 18 držav poteka na okolju prijazen način, 

udeleženci predvsem tečejo in kolesarijo s skupnim ciljem - ukrepati za podnebje, proti podnebnim 

spremembam, za ohranjanje biotske pestrosti in naravnih virov. Štafetna palica, ki potuje od 

Škotske do Egipta na podnebno konferenco COP27 je 18. in 19. septembra potovala tudi skozi 

Slovenijo. Najbližje nam je bila v Leskovcu pri Krškem oz. Krškem, omenjena etapa je v sredo, 19. 

10. 2022, potovala od Osnovne šole Leskovec pri Krškem do upravne stavbe GEN energije v 

Vrbini.  

Naš projekt se je začel s pogovorom o podnebnih spremembah, učence 

smo seznanili s pomembnim sporočilom podnebne iniciative. 

Ugotavljamo, da imajo tretješolci zelo bogato znanje o učinkih tople 

grede in segrevanju zemlje. Skupaj smo iskali načine, kako lahko zmanjšamo svoj ogljični odtis. 

Učenci so predlagali različne aktivnosti: manj uporabe električnih naprav (varčevanje z električno 

energijo), skrb za zmanjšanje zavržene hrane, skrb za premišljeno uporabo pitne vode (voda naj bo 

med ščetkanjem zob zaprta)… 

V nadaljevanju smo izdelali ŠTAFETNO PALICO. Učenci so bili pri delu ustvarjalni in motivirani, da 

bodo izdelali štafetno palico iz recikliranih materialov in bodo s tem pripomogli k zmanjšanju 

odpadkov. Dogovorili smo se o ponovni uporabi štafetne palice, ki bo v domovih otrok opozarjala na 

premišljen in skrben odnos za zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov.  

Sledilo je sklepno dejanje. Z našo podnebno palico smo se odpravili na Dovško igrišče, kjer smo z njo 

neprekinjeno pretekli 4736 m. Zadovoljni in napolnjeni z novim znanjem in izkušnjami smo se vrnili v 

šolo. Naj zapis zaključim s sporočilom tretješolke: »Mi smo ustvarili štafetno igro. Kaj boste storili vi?« 

VIZ II. ROGAŠKA SLATINA, POŠ SV. FLORJAN  

Učenci so razmišljali o podnebnih spremembah, zakaj se planet segreva, s čim ga 

onesnažujemo, kako lahko podnebne spremembe preprečimo. Ozaveščanje o Podnebnem 

teku, kje se je začel in kje se je končal. Podrobno so si ogledali pot po kateri bo štafeta 

potovala po Sloveniji. 

Navdušeno so se strinjali, da bodo tudi oni del te štafete. Od doma so prinesli eko materiale 

in najprej so si narisali načrt. Delali so po skupinah. V vsaki skupini so izbrali najboljšega 

in nato po načrtu izdelali svojo štafetno palico. Na koncu so se sami odločili, katero bodo 

uporabili za štafetni tek. Učenci so že dan pred 19. oktobrom tekli štefeto in skupaj pretekli 

7,2 km dolgo pot.  

Starši in učitelji šole POŠ Sv. Florijan so bili o teku obveščeni preko e-pošte, učenci so 

prinašali eko material. Fotografije in videoposnetki so bili objavljeni na šolski Facebook 

strani. Prav tako bo v mesecu novembru v lokalnih novicah prispevek o podnebnem teku na 

POŠ Sv. Florijan.  

VIZ II. ROGAŠKA SLATINA 

V naslednjih urah so izdelali 

štafete ter pri tem upoštevali 

načrt. Med seboj so 

sodelovali, se posvetovali in 

si pomagali. Ko so bile 

štafete končane, smo širšo 

javnost seznanili z našim 

projektom na šolski FB-

strani. Šolski podnebni dan 

»ČAS SE IZTEKA« – 

NAJDALJŠI PODNEBNI TEK smo 

na centralni šoli izvedli v sredo, 19. 10. 2022. V dopoldanskem času je 

teklo 23 učencev 4. a-razreda in učiteljica. Tekli so po Zdraviliškem 

parku v Rogaški Slatini in po hribčku do kipa grofa Attemsa. 

V popoldanskem času pa je v oddelku podaljšanega bivanja teklo kar 

72 učencev in sedem učiteljic. Po teku so sledile športne aktivnosti na 

šolskem igrišču in likovna delavnica o trajnostni mobilnosti. Vse 

aktivnosti, ki so potekale v povezavi s podnebnim tekom, smo 

predstavili v filmčku. 
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OŠ LJUDSKI VRT 
Učenci od 1. do 5. razreda, ki obiskujejo OPB na OŠ Ljudski vrt, podružnica Grajena, so 

skupaj z učiteljicami OPB izvedli podnebni tek.  Vreme je bilo odlično (20 * C), prav tako 

vzdušje. Z učenci smo se najprej pogovorili, kaj vedo o podnebnih spremembah. Lep, sončen 

in topel dan v 2. polovici oktobra, je bil kot nalašč pravi primer, da se podnebje spreminja. 

Učiteljice smo jim razložile, kako poteka akcija, kako potuje štafeta skozi različne države in 

kaj je njen namen. Povedale smo jim, da bomo izdelali štafetno palico, ki mora biti iz 

recikliranega ali naravnega materiala. Ker smo ravno v tistem tednu očistili šolski vrtiček, 

je padla ideja, da jo izdelamo vejic zelišč! Naredili smo štafetno palico. Razlaga pojma: 

štafetni tek (ogled posnetka z OI). Učence smo odpeljale na šolsko igrišče in jih razporedile 

v krog okrog igrišča in zelenice (približno 80 otrok).  

Sledila je najprej vaja, nato pa smo izvedli tek zares! Bilo je zabavno, pa tudi smešno, saj so 

se nekateri učenci iz 1. razreda malo zmedli in so potrebovali pomoč učiteljic in učencev iz 

višjih razredov.  

OŠ GORNJA RADGONA  

Naša šola se je vključila s tekom, ki smo ga neprekinjeno »NON – STOP« izvajali med 8. 45 in 12. 45 uro. Vsi učenci od 1. do 9. 

razreda, ter učenci naše podružnične šole, tudi zaposleni, so pretekli za šolo označen krog 300m, z Eko izdelanimi štafetnimi 

palicami. Palice so iz odpadnega materiala izdelali učenci pri izbirnem predmetu NTE. Izdelava je bila kvalitetna, saj so ostale 

nepoškodovane. Izmenjale so se v 491 rokah učencev in učenk, ter 20 zaposlenih. Toliko jih je danes na šoli sodelovalo v teku. 

In koliko smo pretekli? Skupno so učenci dosegli 147, 3 km, odrasli pa 6 km. Dodamo še lahko pretečene kroge 7. a razreda, ki so 

tekali kot zadnji. Nad tekom so bili tako navdušeni, da so dodatno pretekli še 42 krogov in povečali pretečene km za 15, 6 km. 

Skupno 162,9 kilometra.  


